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Hinweis / advice / attention /atencion

a TWStickstoffdruck entsprechend der Tabelle / Nitrogen pressure according to the table
b \Pression d'azote conformément au tableau / Presidn del nitrégeno segun la tabla

o [bar] Einschaltdruck / starting pressure / Pression de démarrage / Comenzar la presion
C — i PN, [bar] Stickstoffdruck / Nitrogen pressure [ Pression d'azote / Presion del nitrogeno
PE 2 |25 3 |35 4 |45 5 | 55] 6 | 65 7. | TS5
PN, [[ 1.8 |23 |28 [32 |37 |42 |47 |52 [57[61 66|71

PE 3 8.5 9 9.5 10 10,5 11 (11,5 12 125 13 | 13,5
PN2 T.5 8 3.5 9 9.5 10 10,5 11 | 11,5 12 (125 13
1har =100000Pa = 0. 1MPa = 0. 1N/mm* =10200kp/m* =1.02kp/em*(at) = 0.98Tatm =750Torr =10.2mWs

. Stickstoffmessung ohne Wasser / Nitrogen measurement without water /
Mesure d'azote hors eau / Medida del nitrégeno sin el agua
[~ Achtung: Nur Stickstoff einfiillen / Note: Only fill in nitrogen /

Nota: Remplir Seulement a I'azote / Nota: Completar solamente el nitrégena
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Abrik magyarazata:

1 Szivattyu

2 Szabdlyoz6késziilék (egyes
tipusoknal)

3 Alapkeret

4 Beomlés csonk

5 Nyomdcs6

6 Hozzafolyas oldali elzar6-
szerelvény (opciondlis egyes
tipusoknal)

7 Nyomdoldali elzérészerel-
vény

8 Visszafolyads-gatld

9 Membranos nyomastarto
edény

10 Atfolyoszerelvény

11 Nyomasmérg

12 Nyomasatalakitd

13 Konzol a szabdlyozdkészii-
Iék régzitéséhez (egyes
tipusoknal)

14 Vizhiany elleni védelem
(WMS) (opciondlis)

15 Frekvenciavalté

16 F6kapcsold (HS) (opciondlis)

17 Motor

Nyomadsatalakité és

membranos nyomastarté
edény készlete

Membranos nyomastarto

edény

10 Atfolydszerelvény

11 Nyomasmérd

12a Nyomasatalakitd

12b Villamos csatlakoztatas,
nyomasatalakité

18 Leiirités/légtelenités

19 Elzaré szelep

F4 ’ ’
Atfolyoszerelveny
kezelése/membranos

nyomastart6 edény
nyomadsellendrzése

Membranos nyomastartd

edény
10 Atfolydszerelvény
A Nyitds/zéras
B Ledirités
C ElGnyomas ellenGrzése

A membrénos nyomastarté
edény nitrogénnyomasara

vonatkozé tablazat (példa)

Nitrogénnyomas a tablazat-
nak megfelelGen

Alapterhelés szivattyu
bekapcsolasi nyomasa bar-
ban, PE

Nitrogénnyomas barban,
PN2

Nitrogénmérés viz nélkil

o

Figyelem! Csak nitrogént
toltson be

5a. abra

Vizhiany elleni védelemre
(WMS) szolgalé készlet

Sb. abra Elektromos csatlakozasi
valtozatok/kapcsolasi
logika WMS

14-a WMS készlet

14-1 Nyomaskapcsolo, PS3

14-2 Dugasz, PS3-Nxx vagy
PS3-4xx

14-3 Nyomasmér6

14-4 Elosztédarab

14-5 Légtelenitd szelep

14-6 Elzaré szelep

14-b Vizhidny elleni védelem

csatlakozokészlet

14-7 Csavarzat

14-8 Szerelvény

14-9 SzivattyuleUrit6 csavar

14-10 O-gyiirlis tomitések

PS3-4xx Kéter(i csatlakozdkabel,
nyit funkcié (csokkend
nyoméasnal)

PS3-Nxx Haromer( csatlakozdkabel,
valtofunkcid

BN barna

BU kék

BK fekete

Csatlakoz6 a szabalyozdké-
sziilékben (I3sd a mellékelt
kapocskiosztast)

WILO SE 07/2013



20

Példa: kozvetlen
csatlakoztatas (hidraulikai
vazlat)

Példa: kozvetett
csatlakoztatas (hidraulikai
vazlat)

SiBoost Smart1/COR-1...
berendezés

Magyar

Szallitasi tudnivalok
szabalyozokésziilék nélkiili
rendszer esetén

(7.5 kW-ig)

Szallitasi tudnivalok
szabalyozokésziilékkel
szerelt rendszer esetén
(7,5 kw folott)

21 Fogyasztdcsatlakozdsok Szabdlyozo6keésziilék
arendszer el6tt 34 A rezgéscsillapitd (széllitasi
22 Membranos nyomastarto terjedelem) becsavarozdsa a
edény (vélaszthat6 opcid) megfeleld menetes betétbe
a hozzafolyasi oldalon és ellenanyaval torténd rog-
bypass-szal zitése
23 Membranos nyomastartd 35 Gyiiriis csavarok / szallit6-
edény (vélaszthat6 opcid) szemek régzit6eszkdzzel
a nyomasoldalon bypass- valo felemeléshez
szal 36 Raklap /szallitasi keret
24 Fogyasztdcsatlakozasok (példdk)
arendszer utan 37 Széllitéeszkéz (példa - villds
25 Ellatocsatlakozds a rend- emel6kocsi)
szerGblitéshez 38 Szallitasi rogzitGelem
26 Vizelvezetés-csatlakozd (csavarok)
a rendszerdblitéshez 39 Szallitdsi rogzitSelem
27 Nyomads nélkiili el6téttartaly (tartépént)
(vélaszthat6 opci6) a hozza- 40 EmelSberendezés (példa:
folyds oldalon darukotélzet (8a. dbra),
28 Oblitéberendezés az el6tét- emelSgerenda (8b. abra))
tartdly beémlés csonkjahoz 41 Billenés elleni bizto-
29 Bypass csak ellendrzéshez/ sitds (példa: emeld- A
karbantartdshoz (nincs min- pant)
dig telepitve) 42 Karton /tasak valaszthaté
opcidkkal / mellékelt alkat-
7. ébra Szerelési példa részekkel (pl. membrénos
16 Fékapcsold (HS) (opcionalis) nyomastarto ?derfy, e[le{n—
- P - karimak, rezgéscsillapitok
30 Kiegyenlit6 hossz hatdro-
I6kkal (vdlaszthaté opcid) stb.)
31 Rugalmas csatlakozdveze- = — = = =
ték (vélaszthaté opcio) 9a. abra Elotettarta'ly (valaszthaté
32 Talajra térténd rogzités, opcidk - példa)
testhang szigeteléssel 43 Hozzafolyd (lszoszeleppel
(az épittetd biztositja) (valaszthaté opcidk))
33 A csOvezeték rogzitése 44 Szell6zés és légtelenités
pl. csébilinccsel (az épittets rovarvédével
biztositja) 45 Ellen8rzényilas
34 A rezgéscsillapitd (szallitasi 46 Atfolyas
terjedelem) becsavarozdsa a Ugyeljen a megfeleld elve-
megfeleld menetes betétbe zetésre. Gondoskodjon szi-
és ellenanyaval torténd rog- fonrél vagy szeleptanyérrdl
zitése rovarok elleni védelem célja-
BW Rugalmas csatlakozdveze- bdl. Ne legyen kozvetlen
ték hajldsszoge Osszekottetés a csatorna-
RB Rugalmas csatlakozdveze- rendszerrel (szabad kiémlés
ték hajlitasi sugara az EN 1717 szerint)
47 Lelrités
48 Elvétel (csatlakozé a nyo-
mésfokozé telephez)
49 Vizhidny-jeladé kapocsdo-
boz
50 Oblitéberendezés hozzafo-
lyasanak csatlakozéja
51 Szintjelzé

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1...-GE, ... /R
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9b. abra

Vizhidnyt jelz6 jelad6
(iszdkapcsold)

csatlakozasi abraval

52 Vizhidnyt jelzé jeladd / dsz6-
kapcsold

A Tartaly feltoltve, érintkezd
zérva (nincs vizhiany)

B Tartaly Ures, érintkezé
nyitva (vizhidny)
Erszinek

BN BARNA

BU KEK

BK FEKETE
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1 Altaldnos megjegyzések

ol >

A dokumentummal kapcsolatos megjegyzések:
Az eredeti lizemeltetési utasitas nyelve német.
Ajelen Utmutatdban taldlhato tovabbi nyelvek

az eredeti lizemeltetési utasitas forditasai.

A beépitési és lizemeltetési utasitds a berendezés
tartozéka. Tartsuk azt mindig a berendezés kéze-
Iében. A jelen utasitds pontos betartasa a rendel-
tetésszer(i haszndlatnak és a berendezés helyes
kezelésének az elGfeltétele.

berendezés kivitelének és anyomas ald helyezésre
vonatkozé biztonsagtechnikai szabvanyoknak.
EK megfeleldségi nyilatkozat:

Az EK megfelelGségi nyilatkozat a Beépitési és
lizemeltetési utasitas része.

A nyilatkozatban felsorolt kivitelek veliink nem
egyeztetett miiszaki valtoztatasa, vagy a Beépi-
tési és lizemeltetési utasitasban szerepld, a ter-
mék, illetve a személyzet biztonsagara vonatkozé
nyilatkozatok figyelmen kiviil hagyasa esetén a
megfelel6ségi nyilatkozat érvényét vesziti.

Biztonsag

Ajelen lizemeltetési utasitds olyan alapvetd uta-
sitdsokat tartalmaz, amelyeket a szerelés, lize-
meltetés és karbantartds soran be kell tartani.
Ezért ezt az lizemeltetési utasitast a beszerelés és
az lizembe helyezés el6tt mind a szerel6nek, mind
a felel8s szakszemélyzetnek/iizemeltet&nek fel-
tétlendl el kell olvasnia.

Nemcsak a Biztonsag cim(i f6 fejezetben leirt alta-
lanos biztonsagi elGirdsokat kell betartani, hanem
a tovabbi fejezetekben veszélyszimbdlumokkal
megjelolt specialis biztonsagi elGirdsokat is.

Jelzések az iizemeltetési utasitasban

Szimbo6lumok:
Altalanos veszélyszimbélum

Villamos dramiités veszélye
MEGJEGYZES

Figyelemfelhivo kifejezések:

VESZELY!

Akut veszélyhelyzet.

Figyelmen kiviil hagyasa halalt vagy nagyon
sulyos sériilést okoz.

FIGYELMEZTETES!

A felhasznalé (silyos) sériilést szenvedhet.
A ,Figyelmeztetés* arra utal, hogy (siilyos)
személyi sériilések veszélye all fenn, ha a kezel6
nem veszi figyelembe a megjegyzést.
VIGYAZAT!

Fennall a termék/rendszer karosodasanak
veszélye. A ,Vigyazat“ az utasitas figyelmen
kiviil hagyasabdl eredo esetleges termék-
karokra vonatkozik.

2.2

2.3

2.4

2.5

JAVASLAT:

Hasznos tandacs a termék kezelésével kapcsolat-
ban. Felhivja a figyelmet a lehetséges nehézsé-
gekre is.

A kozvetleniil a terméken szerepl6 megjegyzése-
ket, mint pl.

a forgasiranyt jelzé nyilat,

a csatlakozok jelolését,

a tipustablat,

a figyelmeztetd felragaszthatd cimkét,
feltétlendl figyelembe kell venni, és olvashaté
allapotban kell tartani 6ket

A személyzet szakképesitése

A szerelésben, kezelésben és karbantartasban
résztvevl személyzetnek az adott munkahoz
sziikséges szakképzettséggel kell rendelkeznie.
A felelGsségi korok, illetékességek meghataroza-
sat és a személyzet felliigyeletét az lizemeltetd-
nek kell biztositania. Amennyiben a személyzet
nem rendelkezik a sziikséges ismeretekkel, akkor
oktatasban és betanitasban kell Gket részesiteni.
Ezt sziikség esetén az lizemeltetd megbizdsdbdl
atermék gyartdja is elvégezheti.

Veszélyek a biztonsagi el6irasok be nem tartasa
esetén

A biztonsagi utasitasok figyelmen kiviil hagydsa
esetén személyi sériilések, valamint a kérnyezet
és a termék/rendszer kdrosodasanak veszélye &ll
fenn. A biztonsagi utasitasok figyelmen kivdil
hagydsa a kartéritésre valo barmiféle jogosultsag
elvesztését jelenti.

Az elGirasok figyelmen kiviil hagydsa a kovetkez6
veszélyeket vonhatja maga utan, példaul:
Emberek veszélyeztetése villamos, mechanikai és
bakterioldgiai hatasok kévetkeztében,

A kornyezet veszélyeztetése veszélyes anyagok
szivargdsa révén,

Dologi kérok,

A termék/berendezés fontos funkcidinak ledllasa,
Az elGirt karbantartasi és javitasi munkak ellehe-
tetleniilése

Biztonsdgtudatos munkavégzés

Tartsa be az lizemeltetési utasitdsban szerepld
biztonsagi utasitasokat, az érvényes nemzeti bal-
eset-megel6zési elGirdsokat, valamint az lizemel-
tetG esetleges bels6 munka-, izemeltetési és
biztonsagi elGirdsait.

Biztonsagi elGirasok az iizemeltetd szamara

Ezt a késziiléket nem arratervezték, hogy korlato-
zott fizikai, szenzorikus vagy szellemi képességii
vagy hidnyos tapasztalatokkal és/vagy hidnyos
tuddssal rendelkezd személyek (a gyermekeket is
beleértve) hasznaljak, kivéve abban az esetben, ha
a biztonsdgukért felelGs személy felligyeli 6ket
vagy t6le a késziilék hasznalatara vonatkozé uta-
sitasokat kaptak.

A gyermekeket felligyelet alatt kell tartani annak
biztositasa érdekében, hogy ne jatszanak a készii-
Iékkel.
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2.6

2.7

2.8

Ha terméken/rendszeren levé forrd vagy hideg
komponensek veszélyt jelentenek, akkor ezeket a
helyszinen biztositani kell érintés ellen.

A mozgé komponensek (pl. csatlakozd) széméra
szolgalé érintésvéddt atermék lizemelése kdzben
tilos eltavolitani.

Aveszélyes (pl. robbanékony, mérgez8, forrd)
széllitott kdzegek szivérgasait (pl. tengelytdmi-
tés) gy kell elvezetni, hogy ne veszélyeztesse

a személyeket és a kornyezetet. Tartsa be a nem-
zeti térvényes elGirdsokat.

Tartsa tavol a terméktdl a kdnnyen gyulékony
anyagokat.

Meg kell akadalyozni a villamos energia altal oko-
zott veszélyek kialakulasat. Be kell tartani a helyi
vagy dltaldnos elGirasokat és a helyi villamosener-
gia-ellato elGirasait is.

Biztonsagi utasitasok a szerelési és
karbantartasi munkak esetén

Az lizemeltet6nek kell gondoskodnia arrél, hogy
a szerelési és karbantartdsi munkakat erre felha-
talmazott és megfelel6 képzettséggel rendelkezd,
a Beépitési és lizemeltetési utasitasbdl kell6 tdjé-
kozottsagot szerzett szakemberek végezzék el.
Aterméken/rendszeren végzendd munkdkat kiza-
rélag lizemsziinet alatt szabad elvégezni. Feltét-
lenill be kell tartani a termék/rendszer ledllitdsara
vonatkozd, a Beépitési és lizemeltetési utasitds-
ban ismertetett eljarasmaddot.

Kdzvetleniil amunkak befejezése utdn szerelje fel,
illetve helyezze lizembe ismét az dsszes bizton-
sdgi és védGberendezést.

Egyedi 4tépités és alkatrészgyartas

Az egyedi atépités és alkatrészgydrtds veszélyez-
teti a termék/személyzet biztonsagat és a gyartd
biztonsagra vonatkozé nyilatkozatai ezaltal érvé-
nyiket vesztik.

A terméken végzett valtoztatdsok kizardlag

a gyartoval folytatott egyeztetés utdn engedé-
lyezettek. Az eredeti alkatrészek és a gyarto altal
jovahagyott tartozékok a biztonsagot szolgaljak.
Mas alkatrészek hasznalata érvényteleniti az
ebbdl eredd kdvetkezményekért fennall6 felel6s-
séget.

Meg nem engedett iizemmddok

A szallitott termék lizembiztonsdga kizdrdlag az
lizemeltetési utasitas 4. fejezete szerinti rendel-
tetésszer(i hasznalat esetén biztositott. A katal6-
gusban/az adatlapokon megadott hatarértékektdl
semmilyen esetben sem szabad eltérni.

Beépitési és lizemeltetési utasitas Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1
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3 Szallitas és ideiglenes raktarozas

A nyomdsfokozo telepet egy vagy tobb raklapon
vagy fa széllitasi kereten (lasd a 8a. és 8b. dbra
szerinti példakat), deszkakra szerelve vagy szélli-
téladaban szallitjuk, és félidval védjiik a nedvesség
és a por ellen. Mindig tartsa be a csomagolason
VIGYAZAT! Anyagi kirok veszélye!

A szillitast csak engedélyezett teherfelvevo
szerkezettel (8a. és 8b. abra) szabad végrehaj-
tani. Szallitas k6zben iigyelni kell a berendezés
stabilitasara, mivel kiviteliiknek készénhetGen a
szivattyuk sulypontja a felsd résziikre helyezo-
dik at (elolterheltség!). A szillitbhevedereket
vagy koteleket a meglévd szallitégyiiriikhoz
(I3sd: 8a. és 8b. abra - 35. poz.) kell erdsiteni
vagy az alapkeret koré kell tekerni. A csoveze-
tékek nem alkalmasak a teherfelvételre és rog-
zitési pontként sem hasznalhatok.

VIGYAZAT! Kirosodds veszélye!

A csovezetékek és szerelvények szallitas k6z-
beni terhelése tomitetlenséget okozhat!

A szallitasi mérettel, a tdmeggel, a sziikséges
beszallitasi nyilasokkal, illetve a szallitas kdzben
a rendszer korlil biztositandé szabad teriilet
nagysagaval kapcsolatban a mellékelt telepitési
rajzbdl vagy egyéb dokumentdciobdl tajékozod-
hat.

VIGYAZAT! Miikédési zavar vagy karosodas
veszélye!

A rendszert megfelel6 intézkedésekkel kell
védeni a nedvesség, a fagy és a hohatasok, vala-
mint a mechanikai sériilések ellen!
Anyomasfokozd telep és az azzal egyiitt szallitott
vélaszthato opciodk leszallitasakor és kicsomago-
lasakor el6szor ellendrizze, hogy nem sériilt-e
meg a csomagolas.

Amennyiben olyan sériiléseket észlel, amelyeket
leesés vagy hasonlé esemény okozhatott:
ellenérizze, hogy a nyomasfokozé telep és a
vélaszthatd opcidk nem sériiltek-e meg

adott esetben tdjékoztassa err6l a széllité céget
(széllitmanyozo) vagy a Wilo ligyfélszolgélatot,
abban az esetben is, ha a rendszeren vagy a tarto-
zékokon nem lathatdk egyértelmdi sériilések.

A csomagolds eltdvolitasa utdn a rendszert a leirt
telepitési feltételeknek megfelelSen (lasd a Tele-
pités cimii fejezetet) kell raktdrozni, illetve dssze-
szerelni.

..-GE, .../\R 7
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4 Felhasznalasi cél

A WILO SiBoost-Smart -1...s COR-1MVIE... soro-

zatl Wilo nyomdsfokozd telepek a tartalékszivat-

tyu nélkil is miikodé vizellatd rendszereknél

hasznalhatok. Kisipari és privat létesitményekben

haszndlatosak nyomasfokozas és nyomdstartas

céljara, mint példaul:

haztartdsok vizellatasa és hiitérendszerek

ipari vizellaté és hiitrendszerek

« tlizoltéviz-elldté berendezések szabvanyi elGira-
sok nélkili 6nsegitd tevékenységhez,

+ 0nt6z6 és esdztetd berendezések.

Tervezéskor és telepitéskor az alabbi szabvanyo-

kat és irdnyelveket kell figyelembe venni:

- DIN 1988 (Németorszag)

- DIN 2000 (Németorszag)

+ 98/83/EK uniés iranyelv

« TrinkwV2001 ivévizrendelet (Németorszdg)

« DVGW-irdnyelvek (Németorszag)

Ugyelni kell arra, hogy a széllitott kézeg a rend-
szerben alkalmazott szerkezeti anyagokat se
vegyileg, se mechanikusan ne tdmadja meg, vala-
mint ne tartalmazzon abraziv vagy hosszuszalas
alkotorészeket.

Az automatikus szabdlyozasu nyomasfokozé
telepeket kdzvetleniil (direkt csatlakoztatassal)
vagy kézvetve (indirekt csatlakoztatdssal) a kéz-
Uzemi vizhdldzatbdl egy elGtéttartdlyon keresztiil
kell taplalni. Itt zart és nyomas nélkiili elGtéttarta-
lyokrdl van sz, ami azt jelenti, hogy csak kérnye-
zeti nyomas alatt allnak.

8 WILO SE 07/2013



5 A termék miiszaki adatai

5.1 A tipusjel magyarazata

Példa: SiBoost Smart 1HELIX VE606

Magyar

Példa: COR-1MHIE406-2G-GE

co COmpact nyomasfokozo telep

R Szabalyozas frekvenciavdltéval

1 Egy szivattylval

MHIE Szivattyu sorozatneve (lasd a
szivattyuhoz mellékelt dokumenta-
ciét)

4 Szivattyl névleges térfogatdrama, Q
[m?/h]

06 Szivattyu fokozatszama

-2G Generacio jelzése

GE Alapegység, tehat kiegészitd szaba-

lyozékésziilék nélkl

A szabalyozas a szivattyd beépitett
frekvenciavaltdja segitségével torté-
nik

Példa: COR-1MVIE204EM2-GE

Wilo Markanév

SiBoost Nyomasfokoz6 telepek termékcsa-
ladja

Smart Gyartasi sorozat megnevezése

1 Szivattydk szdma (Number of pumps)

HELIX Szivattyu sorozatneve (ldsd a szivat-
tythoz mellékelt dokumentaciét)

-VE Szivattyu kivitele, fligg6leges alapki-
vitel

6 Szivattyu névleges térfogatarama, Q
[m3/h]

06 Szivattyuk fokozatszama

Példa: COR-1MVIE406-2G-GE

CcO COmpact nyomdsfokozé telep

R Szabalyozas frekvenciavaltéval

1 Egy szivattydval

MVIE Szivatty( sorozatneve (ldsd a szivat-
tyhoz mellékelt dokumentaciét)

4 Szivattyu névleges térfogatarama, Q
[m3/h]

06 Szivattyu fokozatszama

-2G Generacio jelzése

GE Alapegység, tehat kiegészit6 szabd-

lyozdkésziilék nélkiil

A szabalyozas a szivattyu beépitett
frekvenciavdltéja segitségével torté-
nik

co COmpact nyomasfokozo telep

R Szabalyozas frekvenciavaltéval

1 Egy szivattydval

MVIE Szivattyu sorozatneve (ldsd a szivat-
tydhoz mellékelt dokumentéci6t)

2 Szivattyu névleges térfogatdrama, Q
[m/h]

04 Szivattyu fokozatszama

EM2 Egyfazisu valtéaramd kivitel el6re

beallitott 2. médu tizemméddal —
nyomasszabalyozott lizem

Példa: COR-1MVISE806-2G-GE

GE Alapegység, tehat kiegészit6 szaba-
lyozokésziilék nélkiil
A szabdlyozas a szivattyl beépitett
frekvenciavaltéja segitségével torté-
nik

Gyarilag el6re telepitett tovabbi opcidk kiegészito

CcO COmpact nyomdsfokozo telep o

R Szabalyozas frekvenciavéltéval X IRAT AL

1 Egy szivattyuval Vizhidny elleni védelem készlettel

MVISE Szivattyu sorozatneve (ldsd a szivat- egyiitt (vizhidny elleni védSberende-
tydhoz mellékelt dokumentéciét) zés elényomdsos lizemhez)

8 Szivattyu névleges térfogatdrama, Q HS F&kapcsoldval a rendszer be- és
[m3/h] kikapcsoldsdhoz (hélézati levalasztd

06 Szivatty( fokozatszama kapcsold)

-2G Generacio jelzése

GE Alapegység, tehdt kiegészits szabd-

lyozékésziilék nélkil

A szabalyozas a szivattyud beépitett
frekvenciavéltdja segitségével torté-
nik

Példa: COR-1HELIX VE5203/3/VR

CcO COmpact nyomdsfokozé telep

R Szabalyozas frekvenciavaltéval

1 Egy szivattydval

HELIX-VE Szivatty( sorozatneve (ldsd a szivat-
tydhoz mellékelt dokumentéciét)

52 Szivattyu névleges térfogatdrama, Q
[m3/h]

03 Szivattyu fokozatszama

/3 Csokkentett fokozatok szama

VR Szabalyozokésziilék, itt Vario Regler

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1...-GE, .../;/R 9



Magyar

5.2  Miiszaki adatok

Max. térfogataram

Lasd a kataldgust/adatlapot

Max. széllitdémagassag

Lasd a katalogust/adatlapot

Fordulatszam

900 — 3600 1/min (valtoztathatd fordulatszam)

Haldzati fesziiltség

3~ 400V +10 % V (L1, L2, L3, PE)

(EM2 esetén - 1~230V +10 % V (L, N, PE))
(M esetén - 1~230V +10 % V (L, N, PE))
Lasd a szivattyu/motor tipustablajat

Névleges aram

Lasd a szivattyli/motor tipustédblajat

Frekvencia

50 Hz (60 Hz)

Villamos csatlakoztatas

(Iasd a szivattyu beépitési és lizemeltetési utasitdsat, illetve a szabalyoz6késziilék

beépitési és lizemeltetési utasitasat és kapcsoldsi rajzat, ha van)

Szigetelési osztaly

F

Védelmi osztaly

IP54

Teljesitményfelvétel P ;

Lasd a szivattyd/motor tipustablajat

Teljesitményfelvétel P,

Lasd a szivattyd/motor tipustablajat

Hangnyomasszint Motorteljesitmény (kW)
0,55 0,75 1,1 1,5 2,2 3 4 5,5 7,5 11 15 18,5 22
dB(A) 61 63 67 71 72 74 78 81

Névleges atmérd

Csatlakozas
Szivé-/nyoméesd

Rp 1/R 11/4(.1MHIE 2)

Rp 11/4/R 11/4(..1MHIE &)
(.IMVIE 2)

(..IMVIE &)
(..1HELIX VE 4)
(..1HELIX VE 6)

Rp 11/2/R 11/2(..1MHIE 8)
(.1IMVIE 8)

(..1HELIX VE 10)

Rp 2/R 11/2(..1MHIE 16)
(.1IMVIE 16..-6)
(..IHELIX VE 16)

DN 50/R 2(..1MVIE 16)

Rp 2/R 2(..1HELIX VE 22)

DN 65/R 2%(..1MVIE 32)

Rp 2%/R 2% (..1HELIX VE 36)

DN 80/ DN 80(..1IMVIE 52)

Rp 3/DN 80(..1HELIX VE 52)

DN 100/ DN 100(..1MVIE 70)
(..IMVIE 95)

(A valtoztatas joga fenntartva/ldsd a mellékelt telepitési rajzot is)

Megengedett kornyezeti h6mér-
séklet

5 °C és 40 °C kozott

Megengedett szallithatd kozegek

Lebegbanyagtdl mentes, tiszta viz

Kbézeg megengedett hGmérsék-
lete

3 °C és 50 °C kozott

Max. megengedett izemi nyomas

nyomoéoldalon 16 bar (Idsd a tipustablat)

Max. megengedett hozzafolyasi
nyomas

kozvetett csatlakozas (de max. 6 bar)

Tovabbi adatok...

Membranos nyomastarté edény

8 liter

10
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5.3

5.4

6.1

Szallitasi terjedelem

Nyomadsfokozé telep

Adott esetben kartondoboz vélaszthato opci-
Okkal / mellékelt alkatrészekkel /tartozékokkal
(8a. és 8b. abra — 42. poz.)

utasitdsa

A szivattyuk beépitési és lizemeltetési utasitdsa
Gyari atvételi jegyzdkonyv (az EN 10204 3.1.B
szerint)

lizemeltetési utasitasa

Adott esetben telepitési rajz

Adott esetben elektromos kapcsolasi rajz

Adott esetben a frekvenciavalto beépitési és lize-
meltetési utasitdsa

Adott esetben a frekvenciavalté gyari bedllitasat
tartalmazé kiegészitd lap

utasitdsa

Adott esetben potalkatrészlista.

Vilaszthaté opcidk

A valaszthato opcidkat igény szerint kiilon kell

megrendelni. A Wilo programban szerepld

valaszthatd opcidk, pl.:

Nyitott elStéttartaly (példa: 10a. dbra)

Nagyobb membranos nyomastart6 edény

(nyoméoldal elején vagy végén)

Biztonsagi szelep

Szarazon futas elleni védelem:

« Vizhidny védelem (WMS) (5a és 5b dbra) hozzd-
folydsos lizem esetén (legaldbb 1,0 bar) (a meg-
rendeléstdl fligg6en a nyomasfokozé teleppel
szallitjuk)

« Uszékapcsold

+ Vizhidny-érzékelG elektrodak szintrelével

+ Elektroddk az épittetd altal biztositott tartd-
lyokkal térténd iizemhez (specialis valaszthatd
opcidk ajanlatkérésre)

F6kapcsold (1a — 1f. dbra; 8 — 16. dbra;)

Rugalmas csatlakozévezetékek (7. dbra - 31.)

KiegyenlitSk (7. dbra - 30)

Menetes karimak

Hangszigetel§ burkolat (specidlis vélaszthaté

opcid ajanlatkérésre).

A termék és a valaszthato opciok leirasa

Altaldnos leiras

A normil szivdsu, fiigg6legesen (MVIE, MVISE
vagy Helix VE) vagy vizszintesen (MHIE) feldllitott,
tobbfokozatli nagynyomadsi 6rvényszivattyuval
felszerelt rendszer kompakt telepként van cs6-
vezve és csatlakoztatdsra készen torténik a
kiszallitds. MindGssze a hozzafolydsi vezeték

és a nyomacsd csatlakozasait, valamint az
elektromos hdldzati csatlakozést kell kialakitani.
A COR-1 és SiBoost Smart-1.. sorozatu rendsze-
rek (példa: 1a — 1f. dbra) egy rezgéscsillapitokkal
(34) elldtott horganyzott acél alapkeretre (3) van-
nak szerelve.

6.2

Magyar

Adott esetben a kiilon megrendelt és a berende-
zéssel egylitt szdllitott valaszthat6 opcidkat még
fel kell szerelni.

Arendszereket kdzvetlenil (vdzlat: 6a. dbra), vagy
kdzvetve (vazlat: 7b. dbra) lehet csatlakoztatni

a vizhalézatra. Onfelszivé szivattydval felszerelt
kivitel esetén (kiildnleges kivitel) ezt kizardlag
kozvetve (rendszerszétvdlasztds a nyomas nélkiili
elGtéttartaly altal) szabad a kéziizemivizhdl6zatra
csatlakoztatni. A szivattyihoz mellékelt beépitési
és lizemeltetési utasitasban taldlja az alkalmazott
szivattyukivitelekre vonatkoz6 javaslatokat.

Az ivévizellatés teriiletén és/vagy tiizvédelmi
célokbol torténd felhaszndlas esetén figyelembe
kellvenniamegfeleld torvényirendelkezéseket és
szabvdanyelGirasokat. A rendszereket a rajuk
vonatkozéan érvényes rendelkezéseknek meg-
feleléen (Németorszagban a DIN 1988 (DVGW)
szabvény) ugy kell iizemeltetni és karbantar-
tani, hogy a vizellatas iizembiztonsaga folyama-
tos legyen, és a rendszerek ne okozzanak
fennakadast a kdziizemi vizelldtisban vagy mas
fogyasztoberendezések miikddésében. A koz-
lizemi vizhalézatokhoz valé csatlakoztatdsnal és
a csatlakozasi méd kivalasztasanal be kell tartani
az érvényes szabvanyokat és iranyelveket (ldsd

a ,Rendeltetésszer(i hasznalat” c. fejezetet
Felhaszndlasi cél pontjat), melyek adott esetben
kiegészilnek a vizszolgaltatd vallalat vagy az ille-
tékes tlizvédelmi hatésag elGirdsaival. Tovabba
figyelembe kell venni a helyi sajatossdgokat is
(pl. tal magas vagy erdsen ingadozé elényomas,
amely esetleg nyomdscsokkentd telepitését teszi
sziikségessé).

Arendszer alkotéelemei

A rendszer tobb f6 alkotérészbdl all, amelyeket
az alabbiakban mutatunk be. A szallitasi terjede-
tartalmaz a kezelés szempontjabdl Iényeges
alkotérészekre/komponensekre vonatkozéan
(Iasd a mellékelt telepitési rajzot is).

A telep mechanikus és hidraulikus komponensei
(1a - 1f. abra):

Arendszer egy rezgéscsillapitokkal (34) ellatott
alapkeretre (3) van felszerelve. A rendszer egy
beépitett frekvenciavaltéval (15) felszerelt nagy-
nyomdsu érvényszivattyubdl (1) all, amelynek
nyomdoldaldn egy elzarészerelvény (7) és egy vis-
szafolyds-gatl6 (8) van felszerelve. Tovdbba egy
lezarhatd, nyomdsatalakitval (12) elldtott
részegység és egy nyomasmérd (11), valamint egy
8 literes, lezarhat6 dtfolydszerelvénnyel (10) elld-
tott membranos nyomadstarté edény (9) van fel-
szerelve (atereszt6 képesség a DIN 4807 5. része
szerint). A szivattyu leiiritési csatlakozadsanal vagy
a hozzéfoly6 vezetéknél igény szerint vizhiany
elleni védelmet (WMS) (14) biztositd részegység
szerelhetd fel, akdr utélag is (Idsd még 5a. és 5b.
abrat is).

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1...-GE, ...\R 11
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6.3

A COR-1...GE-HS, illetve SiBoost Smart1..-HS
sorozatu rendszerekbe gyarilag egy opciondlis
fékapcsold (16) van eldre beépitve és a szivattyu
motorjaval el6re huzalozva. Ebben az esetben a
villamos csatlakoztatast ezen a kapcsoldn keresz-
tiil kell kivitelezni (lasd a,,Villamos csatlakoztatas”
cimii fejezetet).

A COR-1...VR sorozatu rendszereknél egy szaba-
lyozokésziilék (2) tartozik a széllitdsi terjedelem-
hez, amely az alapkeretre van felszerelve egy
tartokonzol segitségével és készre van huzalozva
a rendszer elektromos alkotorészeivel.

Ajelen beépitési- és lizemeltetési utasitas csak
altalanossagban mutatja be a teljes rendszer
miikddését, az opciondlis szabdlyozdkésziilék
részletes kezelésére nem tér ki (ehhez lasd a 7.3
fejezetet és a kapcsolokésziilék mellékelt doku-
mentdcidjat).

Haromfazisi motorral (17) és frekvenciavaltéval
(15) szerelt nagynyomasui 6rvényszivattydi (1):
A felhasznaldsi céltdl és az igényelt teljesitmény-
paraméterekt6l fiiggGen kiilonb6z6 tipusu tobb-
fokozatt nagynyomasu érvényszivattyuk
épithetdk be a rendszerbe. A szivattyurdl, vala-
mint a frekvenciavalté bedllitasardl és kezelésérdl
a mellékelt kapcsolddo beépitési és tizemeltetési
utasitasbdl tajékozddhat.

A nyomasatalakité/membranos nyomastarté
edény (2. dbra) készlete:

Részei:

Membranos nyomadstarté edény (9)
atfolydszerelvénnyel (10)

Nyomdsmérg (11)

Nyomdsatalakit6 (12a)

Villamos csatlakoztatds, nyomdasatalakité (12b)
Leiirités/légtelenités (18)

Elzérd szelep (19)

Szabalyozékésziilék VR (2):

Egyes rendszertipusok vezérlésére és szabalyoza-
sdra a VR CVV tipusu szabdlyzds hasznalatos.

A szabalyozokésziilékrdl a mellékelt kiilon beépi-
tési és lizemeltetési utasitashdl tdjékozddhat.

A COR-1...GE, illetve SiBoost Smart-1... sorozatu
rendszerekhez nem tartozik szabdlyozdkésziilék.
A szabdlyozast a szivattyd beépitett frekvencia-
valtd (15) végzi. Ennek kezelésérdl és hasznalata-
rél a szivattyu beépitési és lizemeltetési
utasitdsabdl tdjékozddhat.

A rendszer miikddése

A Wilo-Comfort-Vario, illetve Wilo-SiBoost-
Smart-1 sorozatl rendszerek sorozatkivitelben
egy normal szivasu, tobbfokozatu, haromfazisu
motorral szerelt, beépitett frekvenciavaltéval (15)
és vizszintes vagy fligg6leges nagynyomdsu
érvényszivattyuval (17) rendelkeznek. A szivattyu
vizellitdsa a beémlés csonkon (4) keresztiil torté-
nik.

Mélyebben fekv tartdlyokbdl térténd szivoiizem
esetén mindegyik szivattyluhoz egy kiilén vak-

uum- és nyomastartd, labszeleppel elldtott szivo-
vezetéket kell beszerelni, amelynek folyamatosan
emelkedd szogben kell a tartalytdl a szivattyud-
csatlakozasig vezetnie.

A szivattyl noveli a nyomast, és a nyomo6csévon
(5) keresztiil tovdbbitja a vizet a fogyasztéhoz.
Ehhez a nyomas fiiggvényében kapcsolja be és ki,
illetve szabalyozza a szivattyut. A nyomasfel-
ligyeletet egy nyomasatalakitd (12) latja el (Iasd a
2. abratis). A nyomdsétalakitd folyamatosan méri
a nyomas tényleges értékét, amelyet analdg
aramjellé alakit, majd a szivattyu frekvenciavalto-
janak (15) vagy a rendelkezésre &ll6 szabalyozd-
késziilékhez (2) tovabbit. A frekvenciavélté vagy a
szabalyozokésziilék végzi el — sziikség és a sza-
bélyzasi mod szerint — a szivattyd be- és kikap-
csoldsat vagy a bedllitott szabalyozasi
paraméterek eléréséhez mddositja a szivattyd
fordulatszamat. A szabalyzdsi méd, a szabalyzasi
folyamat és a bedllitasi lehetGségek részletesebb
leirasat a szivattyd, illetve a szabalyozdkésziilék
beépitési és lizemeltetési utasitasa tartalmazza.

A felszerelt membranos nyomastart6 edény (9)
(Girtartalom: kb. 8 liter) bizonyos pufferhatast
gyakorol a nyomasatalakitora, és a szivattyu be-
és kikapcsolasakor megakaddlyozza a szabdlyzas
kapcsolgatdsat. A meglévo készletmennyiséghbdl
kis mértékii vizvételt is lehetdvé tesz

(pl. legkisebb szivdrgds esetén) a szivattyd bekap-
csoldsa nélkil. Ezaltal csokkenthetd a kapcsoldsi
gyakorisag, és stabilizalhatd a rendszer tizemalla-
pota.

VIGYAZAT! Kérosodas veszélye!

A szivattyukat a csiisz6gyliriis témités, illetve
a siklocsapagy védelme érdekében nem szabad
szarazon jaratni. A szarazon futas a szivattyu
tomitetlenségéhez vezethet!

A kézlizemi vizhalézathoz valé kdzvetlen csatla-
koztatds esetén vdlaszthatd opcidként vizhiany
védelem (WMS) (14) (a részleteket ldsd az 5a. és
5b.4bran) haszndlatdt javasoljuk, amely feliigyelia
tényleges el6nyomast, és az altala tovabbitott
kapcsolasi jelet a frekvenciavaltd, illetve a szaba-
lyozékésziilék dolgozza fel. A WMS készletet a
szivattyd leliritési nyildsdra (ehhez kiegészitéleg
WMS csatlakozbkészletre (5a., 14b. dbra) van
sziikség a tartozékvalasztékbdl) vagy a hozzafo-
ly6 vezeték egyik erre tervezett beszerelési
helyére kell felszerelni.

Kdzvetett csatlakoztatds esetén (rendszerszétva-
lasztds nyomasmentes elStéttartdlyon keresztiil)
a szarazon futds elleni védelmet egy szintfiiggd
jeladd biztositja, amely az elGtéttartdlyba van
beszerelve. Wilo elGtéttartaly hasznalata esetén
egy Uszdékapcsold (9a. és 9b. abra) is tartozik a
szallitdsi terjedelemhez. Az épittet§ altal biztosi-
tand¢ tartalyokhoz kiilonb6z6, utélag beépithetd
jeladdkat taldl a Wilo termékvalasztékdban (pl.
WAG65 Uszokapcsolo vagy szintrelével elldtott viz-
hidny-érzékeld elektrédak).
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FIGYELMEZTETES! Egészségkarosodas veszélye!
Az ivévizellatas teriiletén torténo hasznalat
esetén olyan anyagokat kell alkalmazni, ame-
lyek nem befolyasoljak a viz mingségét!

Opciondlisan kiegészit6 fékapcsoldt is rendelhet,
amelyet a COR-1...GE, illetve SiBoost Smart-1..
sorozatu rendszerekre utdlag szerelhet fel

(Idsd az 1a — 1f.dbrdt és a 8. dbra 16. poz-jat).

Ez a fékapcsold a haldzatrdl valé levélasztdsra
szolgal arendszer karbantartasi és javitdsi munka-
indl.

Zajkibocsatas

Arendszert — a teljesitménysziikséglettol fiig-
gben — eltérd szivattyuikkal szallitjuk, amelyek
zajkibocsatasi és vibracids tulajdonsdgaiis igen
eltérGek. Az erre vonatkozd adatokat az. 5.2 feje-
zet, a szivattyl beépitési és lizemeltetési utasi-
tasa tartalmazza, illetve a kataldgus szivattyura
vonatkozd adatai adnak err6l felvildgositast.
FIGYELMEZTETES! Egészségkarosodas veszélye!
80 dB(A) feletti hangnyomasszintek esetén a
kezeloszemélyzetnek és az iizemeltetés soran a
koézelben tartézkodé személyeknek feltétleniil
hallasvéda felszerelést kell viselniiik!

Telepités

A telepités helye

A nyomasfokozo telepet a gépészeten vagy egy
szaraz, jol szell6z6 és fagyvédett, lezarhato kiilon
helyiségben kell felallitani (pl. a DIN 1988 szab-
vany el6irasai szerint).

A telepités helyén megfelelGen méretezett vizel-
vezetésrél (csatornacsatlakozasrél vagy hasonld-
rol) kell gondoskodni.

Karos gazok nem aramolhatnak be, illetve nem
lehetnek jelen a helyiségben.

A karbantartdsi munkak végzéséhez elegendd
helyet kell biztositani. A f6 méreteket a mellékelt
telepitési rajz tartalmazza. A rendszert legalabb
két oldalrél szabadon megkdzelithet6vé kell
tenni.

A telepités helyén a feliilet vizszintes és sima
legyen. A stabilitas érdekében torténd, csekély
mérték{ magassagkiegyenlitést az alapkeretben
talalhato rezgéscsillapitok teszik lehet6vé. Ehhez
szlikség esetén oldja ki az ellenanydt, és tekerje
valamivel kijjebb az adott rezgéscsillapitot. Ezutan
huzza meg ismét az ellenanydt.

Arendszer +0 és 40 °C kdzotti maximdlis kornye-
zeti h6mérséklet és 50%-os relativ paratartalom
mellett toérténd hasznalatra van méretezve.
Lako- és héloszobdk kozelében nem javasoljuk
arendszer telepitését és lizemeltetését.

A testhangatvitel elkeriilése, valamint az el6- és
az utdnkapcsolt cs6vezetékekkel valo fesziiltség-
mentes csatlakozds érdekében hosszkorlatozok-
kal elldtott kiegyenlitSket (7. dbra — 30) vagy
rugalmas csatlakozévezetékeket (7. dbra — 31)
lehet haszndlni!

7.2

7.2.1

7.2.2

Magyar

Osszeszerelés

Alap/aljzat

A nyomasfokozo telep kivitele simara betonozott
talajra torténd telepitést tesz lehet6vé. Az alapke-
ret dllithaté magassagu rezgéscsillapitdkra valo
tdmaszkodasa biztositja a testhang szigetelését
az épiilet felé.

JAVASLAT!

El6fordulhat, hogy szallitastechnikai okokbdl
kiszallitdskor nem szereljik fel a rezgéscsillapitd-
kat. A rendszer telepitése el6tt ellendrizze, hogy
valamennyi rezgéscsillapito fel van-e szerelve és
menetes anydval biztositva van-e. (ldsd méga 7.,
8a. és 8b. dbrat — 34)

Amennyiben az épittetd a talajhoz régziti a rend-
szert (a kévetkezd példdhoz hasonldan: 8. dbra —
32), megfeleld intézkedésekkel meg kell akadé-
lyozni a testhangatvitelt.

Hidraulikus cs6csatlakozas és csovezetékek
Gyarilag minden hidraulikus csatlakozényilds
védGsapkakkal vagy dugokkal van lezarva. A csat-
lakoztatdsi munkak el6tt tavolitsa el ezeket.
VIGYAZAT! Miik6dési zavar vagy karosodas
veszélye!

Az el nem tavolitott védosapkak és dugék elts-
maodést és a szivattyu karosodasat okozhatjak!
A koziizemi vizhalézathoz torténd csatlakoztatas
esetén be kell tartani a helyi viziigyi hat6sag el6-
irasait.

A rendszert csak a hegesztési és forrasztasi mun-
kalatok végrehajtdsa, valamint a cs6rendszer és

a leszallitott rendszer sziikséges kioblitése és
esetleges fertGtlenitése utdn szabad csatlakoz-
tatni (lasd a 7.2.3 pontot).

Az épittet§ altal biztositott cs6vezetékeket fel-
tétleniil fesziiltségmentesen kell beszerelni.
Ehhez hosszkorlatozékkal vagy rugalmas csatla-
kozévezetékekkel elldtott kiegyenlitéket ajanla-
tos hasznadlni, melyek segitségével elkeriilhetd

a cs6kotések megfesziilése, és minimalis szintre
csokkenthetd a berendezés rezgéseinek az épli-
letszerelvényekre torténg atvitele. A csGvezeté-
kek rogzitéseit nem szabad a rendszer
csOvezéséhez erdsiteni a testhang épliletre tor-
ténd atvitelének elkeriilése érdekében (példa: Iasd
a 7. abrat).

A szivdvezeték dramlasi ellendllasat a lehet6 lega-
lacsonyabb szinten kell tartani (vagyis révid veze-
ték, kevés konyok, megfelelGen nagy
elzérészerelvény), mert kiilénben magas térfoga-
tdram esetén a nagy nyomdsveszteség miatt akti-
valédhat a vizhidny védelem. (Ugyeljen a szivattyd
NPSH (netté pozitiv szivoerd) értékére, és el6zze
meg a nyomasveszteség és a kavitacid kialakula-
sat).

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1...-GE, ...\R 13
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7.2.3

7.2.4

Egészségiigyi kovetelmények

(TrinkwV 2001 német ivévizrendelet)

Az On rendelkezésére bocsatott nyomasfokozé
telep megfelel az érvényben Iév6 miszaki, és
kilonosen a DIN 1988 szerinti elGirdsoknak, és

a gyarban ellendrizték a rendszer kifogdstalan
miikodését. Kérjlik, tigyeljen arra, hogy az ivoviz-
rendszerben torténd alkalmazds esetén a teljes
ivovizellatd rendszert higiéniai szempontbdl kifo-
gdstalan dllapotban kell atadni az izemeltetGnek.
Ezzel kapcsolatosan vegye figyelembe a DIN
1988, 2.rész, 11.2 fejezet szerinti elGirasokat és a
DIN szabvényokhoz tartozé megjegyzéseket is.
Ez a TwVO 5. §-anak 4. fejezete szerinti mikrobi-
olégiai kovetelményeket, szlikség esetén Gblitést,
illetve bizonyos kériilmények k6zott fertotleni-
tést is magdaban foglal. A betartandé hatdrértéke-
ket a TwVO 5. §-a tartalmazza.
FIGYELMEZTETES! A szennyezett ivéviz veszé-
lyezteti az egészséget!

A vezetékek és a rendszer atoblitése csokkenti
az ivévizmindség romlasanak veszélyét! A rend-
szer hosszabb ideig tarté lizemsziinete esetén
feltétleniil cserélje ki a vizet!

A kiszallitds utan a lehetd leggyorsabban szerelje
be arendszert az erre tervezett helyre.

Altalaban el kell végezni egy 6blitést.

A rendszer atoblitésének leegyszerdsitése érdek-
ében javasoljuk, hogy szereljen be egy T idomot a
rendszer fogyasztéi oldaldra (amennyiben a nyo-
mooldal végén membrdnos nyomdastartd edény
van beszerelve, akkor kdzvetleniil e mdgé), a
kovetkezd elzaréberendezés elé. Az innen induld,
elzaréberendezéssel ellatott elagazds az 6blités
soran a szennyviz-elvezetd rendszerbe riti a
vizet, és ezt egyes-szivattyl maximdlis térfogata-
ramanak megfelelSen kell méretezni (1asd a 6a. és
6b. dbrat). Amennyiben nincs lehet8ség szabad
kivezetés kialakitdsara, akkor toml6 csatlakozta-
tdsa mellett a DIN 1988 T5 szabvany szerinti kivi-
teleket kell figyelembe venni.

Szérazon futds és vizhidny védelem
(valaszthaté opcidk)

A szarazon futas elleni védelem felszerelése:

+ Akoziizemi vizhdlézathoz valé kdzvetlen csat-
lakoztatds esetén: A vizhidny védelmet (WMS)
csavarja be tomitetten a szivovezeték erre ter-
vezett csatlakozdcsonkjdba (utdlagos szerelés
esetén) vagy a szivattyu leiiritd csonkjiba (6a.
abra). Ehhez kiegészitéleg alkalmazza a CO-1...
sorozathoz tartozd WMS csatlakozdokészletet.
Az elektromos csatlakoztatdst a szivattyu
beépitési és lizemeltetési utasitasa, illetve a
utasitasa és kapcsolasi rajza szerint végezze.
Wilo el6téttartaly alkalmazasaval torténd koz-
vetett csatlakozdskor a sorozatkivitel szintén
tartalmazza szarazon futas elleni védelemként
az Uszokapcsolét, amely a szintfeliigyeletet biz-
tositja. Ebben az esetben mdr csak a rendszer
szabalyozokésziilékének elektromos csatlako-

7.2.5

7.2.6

zasat kell kialakitani a beépitési és izemeltetési
utasitds, valamint a kapcsolasi rajz alapjan.
Ehhez vegye figyelembe az elGtéttartdly lize-
meltetési utasitdsat is.

Kozvetett csatlakoztatas, vagyis az épittetd
altal biztositott tartalyokkal valé tizemeltetés
esetén: Szerelje be az Uszokapcsolot a tartdlyba
gy, hogy csokkeng vizszint esetén az elvételi
csatlakozé felett kb. 100 mm-rel aktivalddjon
a ,Vizhiany" kapcsolasi jel. Az elektromos csat-

tési utasitasa, illetve a szabalyozokésziilék
beépitési és lizemeltetési utasitdsa és kapcso-
Iasi rajza szerint végezze.

Vagy: Hasznaljon szintszabdlyozot és szereljen
3 db meriilGelektrodat az elGtéttartalyba. Az
elektréddkat a kovetkezGképpen kell elhelyezni:
1. elektrédat testelektrodaként kevéssel a tar-
tély fenéklemeze f6lé kell helyezni (ligy, hogy
mindig viz alatt legyen), az alsé kapcsoldsi szint-
hez pedig (vizhidny) a

2. elektrédat kb. 100 mm-rel az elvételi csatla-
koz6 folé kell szerelni. A fels6 kapcsolasi szint-
hez (vizhidny megsziintetve) a

3. elektrodat legfeljebb 150 mm-rel az alsé
elektréda folé kell helyezni.

A szintszabdlyozd késziilék és a szivattyu frek-
venciavaltdja, illetve a szabalyozdokésziilék
kozotti elektromos csatlakozast a szintszabd-
lyozé késziilék, illetve a szabdlyozokésziilék
beépitési és lizemeltetési utasitdsa és kapcso-
Iasi rajza alapjan végezze.

Fokapcsol6 (vélaszthaté opcid)

Az opcionadlisan a szallitasi terjedelemhez
tartozo, kézi miikodtetésii fékapcsold (16)

(a COR-1...GE-HS, illetve SiBoost Smart-1...HS
sorozatu rendszereknél) az aramellatas levélasz-
tasdra és csatlakoztatasara szolgal a szivattydn
vagy mas alkatrészeken végzett karbantartasok
esetén, ha ehhez azokat révid ideig tizemen kivdil
kell helyezni.

Membranos nyomastart6 edény

(valaszthaté opcid)

A nyomdsfokoz6 telep szallitdsi terjedelméhez
tartozé membrdnos nyomdstarté edényt (8 liter)
szallitastechnikai és higiéniai okokbdl leszerelve,
egy kartondobozban (10a. és 10b. dbra — 42. poz.)
is mellékelhetjiik. Uzembe helyezés el6tt szerelje
fel a membranos nyomdstarté edényt (9) az atfo-
lyészerelvényre (10) (Idsd a 2. és a 3. abrét).
MEGJEGYZES

Ugyeljen arra, hogy az atfolydszerelvény ne for-
duljon el. A szerelvény akkor van helyesen felsze-
relve, ha a leiirit6 szelep (Idsd a 3. dbrat is), illetve
a rajta lathatd aramlasirany-jelz6 nyilak a gyjté-
vezetékkel pdrhuzamos irdnyba mutatnak.
Amennyiben egy masik, nagyobb membranos
nyomdstartd edény beszerelésére van sziikség,
vegye figyelembe a hozzatartozo beépitési és
lizemeltetési utasitas elGirdsait. lvévizrendszerbe
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torténd telepitéskor a DIN 4807 szabvany szerinti kat kell betervezni a membranos nyomastarté
atfolyé membrdnos nyomdstarté edényt kell edény elé és mogé. Annak érdekében, hogy a
hasznalni. A membranos nyomastartd edény bypass vezetékben (a példdkat ldsd: 6a. és 6b.
beszerelésekor szintén elegendd helyet kell biz- abra — 29. poz.) ne alakulhasson ki all6 viz, tdvo-
tositani a karbantartasi munkalatok vagy a csere litsa el ezt a vezetéket a munkdlatok befejezését
elvégzéséhez. kévetGen! A specidlis karbantartdsi és ellendrzési
@ MEGJEGYZES tudnivaldkat a membranos nyomastartd edény
Membranos nyomdastarté edény hasznalatakor beépitési és lizemeltetési utasitdsa tartalmazza.
a 97/23/EK irdnyelv értelmében rendszeres ellen- A membranos nyomastarté edény méretezésnél
Orzéseket kell végezni! (Németorszdgban az figyelembe kell venni a telepitési hely adottsagait
iizembiztonsagi rendelet 15(5) és 17 paragrafu- és a rendszer szallitasi adatait. Ugyelni kell a
sat, valamint az 5. fliggeléket is figyelembe kell membranos nyomastarté edény megfelels atara-
venni.) moltatasara. A nyomasfokozé telep maximadlis
EllenGrzési, feliilvizsgalati és karbantartasi mun- térfogatdrama nem haladhatja meg a membranos
kalatok céljabdl a csvezetékbe egy elzardszerel- nyomadstartd edény csatlakozasanak maximdlisan
vényt kell beépiteni a tartdly elé és mogé. megengedett térfogatdramat (Iasd az 1. tabldza-
A rendszer ledllitasanak elkeriilése érdekében tot, illetve a tipustabla adatait és az edény beépi-
karbantartasi munkakhoz bypass-csatlakozdso- tési és lizemeltetési utasitasat).

A membranos nyomastart6 edény csatlakozasanak maximalisan megengedett térfogatarama

Névleges atmérg DN 20 DN 25 DN 32 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100

Csatlakozds (Rp 3/4") (Rp1") (Rp11/4")  Karima Karima Karima Karima

Max. térfogataram (m3/h) 2,5 4.2 7.2 15 27 36 56

1. téblazat

7.2.7 Biztonsagi szelep (valaszthaté opcid) Avalaszthaté opciként széllitott nyomds nélkili
Amennyiben a rendszer maximalisan lehetséges (vagyis kérnyezeti nyomads alatt allg), zért PE tar-
elényomasanak és maximalis szallité nyomdsanak talyt a tartdlyhoz mellékelt szallitasi és beépitési
Osszege meghaladhatja a berendezés egyik utasitasoknak megfelelGen kell beszerelni. Altala-
beszerelt komponensének megengedett lizemi ban a kdvetkez&k szerint kell eljarni: Uzembe
tulnyomasat, a végnyomasoldalra az épittetd altal helyezés elGtt a tartalyt mechanikusan fesziilt-
ellendrzott biztonsagi szelepet kell felszerelni. ségmentes dllapotban kell csatlakoztatni. Ez azt
A biztonsagi szelepet (gy kell méretezni, hogy a jelenti, hogy a csatlakoztatast rugalmas szerkezeti
megengedett iizemi tilnyomas 1,1-szeresénél elemek, példaul kiegyenlitdk vagy témldk segit-
kiengedje a rendszerben keletkez8 térfogatdra- ségével kell elvégezni. A tartaly dtfolydsat az
mot (a méretezéshez szilkséges adatokat a rend- érvényes elGirdsoknak megfelelGen (Németor-
szer adatlapjairél és jelleggérbéirél olvashatja le). szagban a DIN 1988/T3, illetve 1988-300 (terve-
A kiaraml6 vizmennyiséget biztonsagosan el kell zet) szerint) kell csatlakoztatni. Megfeleld
vezetni. A biztonsagi szelep telepitésénél be kell intézkedésekkel meg kell akadalyozni a csatlako-
tartani a hozzatartozé beépitési és lizemeltetési z6vezetékek dltali hdatvitelt. A Wilo programban
utasitds el8irasait, valamint az érvényes rendelke- szerepld PE tartalyok csak tiszta viz befogaddsara
zéseket. alkalmasak. A viz maximalis h6mérséklete nem
haladhatja meg az 50 °C-ot!
7.2.8 Nyomas nélkiili elstéttartaly A Vigyazat! Anyagi kirok veszélye!

(vélaszthaté opcid) A tartalyok statikai szempontbél a névleges
A nyomésfokozé telep kdziizemi vizhalézathoz iirtartalomra vannak méretezve. Az utélagos
torténd kozvetett csatlakoztatasa esetén a tele- médositasok befolydsolhatjak a statikai egyen-
pitést nyomas nélkiili elGtéttartaly beszerelésével sulyt, é&s nem megengedett deformalédasokhoz
egyiitt kell végrehajtani a DIN 1988 szabvany sze- vezethetnek, sot tonkre is tehetik a tartalyt!
rint (példa: 10a. dbra). Az elGtéttartaly telepitésére Arendszer izembe helyezése eldtt étre kell hozni
ugyanazok az eldirasok érvényesek, mint a nyo- az elektromos csatlakozast (vizhiany védelem)
masfokoz6 telepre (lasd a 7.1 fejezetet). A tartély arendszer szabélyozdékésziilékével (az erre vonat-
fenéklemezének teljes feliileten szilard altalajra koz6 adatok a szivattyu vagy a szabélyoz6készi-
kell timaszkodnia. Az altalaj teherbiroképességé- Iék beépitési és lizemeltetési utasitasaban

taldlhaték).
@ JAVASLAT!

nek meghatdrozasanal figyelembe kell venni a
tartdly maximalis kapacitdsat. Telepitéskor ele- > o o
gends helyet kell hagyni a feliilvizsgalati munkak A ta?rtalyt betdltés elbtt ki kell tisztitani és 6bli-
elvégzéséhez (legaldbb 600 mm tavolsdgot kell te.n|! A L. . L
hagyni a tartaly felett és 1000 mm-t a csatlako- A Vigyazat! Egeszseget fenyegeto veszély és

. . . . P a a élye!
zasi oldalakndl). A teli tartdly nem helyezhetd el karcsfodas vesze}ye. o A
ferde szogben, mert a tartaly tonkremehet az A miianyag tartalyok nem lépésalloak! A tartaly
egyenetlen terhelés miatt burkolatara torténo fellépés vagy annak terhe-

lése sériiléseket okozhat!
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7.2.9 Kiegyenlitok (valaszthaté opcio)

Arendszerfesziiltségmentes szerelése érdekében
a cs6vezetékhez kiegyenlitSket kell csatlakoz-
tatni (példa: 7. dbra — 30). A kiegyenlitSket a fel-
[ép6 reakciderdk felfogdsa érdekében
testhangszigetelG hosszhataroldkkal kell ellatni.
A kiegyenlit6ket megfeszités nélkiil kell a cs6ve-
zetékekbe szerelni. A sikba allitasi hibakat vagy

a cs0 eltolédasat nem szabad kiegyenlitSk segit-
ségével kiegyenliteni. Telepitésnél a csavarokat
keresztiranyban és egyenletesen kell meghuzni.
A csavarvégek nem nyulhatnak tul a kariman.
Amennyiben hegesztési munkalatokat végeznek
a kézelben, a kiegyenlitSket le kell takarni (a szik-
rahullds és a sugdrzo ho elleni védelem érdek-
ében). A kiegyenliték gumi részeit nem szabad
lefesteni, és védeni kell az olajszennyez6déstal.
Gondoskodjon arrdl, hogy a rendszerben a
kiegyenlitSk ellendrzés céljabol barmikor hozza-
férhetGek legyenek, ezért nem szabad azokat
csOszigeteléssel befedni.

JAVASLAT!

A kiegyenlit6k kopasnak vannak kitéve. Rendsze-
resen ellendrizze a repedés- és buborékképz6-
dést, a szabadon Iévé szévetet, illetve a rendszer
hidnyossagait (Idsd a DIN 1988 szabvanyban sze-
repl6 javaslatokat).

7.2.10 Rugalmas csatlakozévezetékek

(valaszthaté opcid)

Menetes csatlakozasokkal ellatott csévezetékek
esetén, a nyomasfokoz6 telep fesziiltségmentes
telepitése és enyhe csGeltolddds mellett, rugal-
mas csatlakozévezetékeket lehet haszndlni

(7. 4bra — 31). A Wilo programban szerepl§ rugal-
mas csatlakozévezetékek nemesacél fonattal
korilvett kivald minGségli nemesacél bordas tom-
I16b6l allnak. A nyomasfokozo telepre torténd sze-
relés céljabol az egyik végén lapos tomitéssel és
belsé menettel elldtott nemesacél csavarzat talal-
haté. A masik végén lévé kiils6 csavarmenet lehe-
t6vé teszi a tovabbvezetd csdvezéshez vald
csatlakoztatast. A teljes mérettdl fliggGen be kell
tartani bizonyos maximalisan megengedett alak-
véltozasokat (Idsd a 2. tabldzatot és a 7. abrat).

A rugalmas csatlakozévezetékek nem alkalmasak
atengely mentilengések felfogdsara és az ezek
hatasara bekdvetkez6 mozgasok kiegyenlitésére.
Megfelel6 szerszam segitségével akadalyozza
meg a telepités soran a vezetékek meghajlitasat
vagy elcsavarodasat. A csGvezetékek szogbe alli-
tasakor rogzitse a rendszert a talajhoz, a testhang
csokkentéséhez sziikséges intézkedések figye-
lembe vétele mellett. A rendszerben a rugalmas
csOvezetékeknek mindig hozzaférhetSnek kell
lennitik ellendrzés céljara, ezért nem szabad azo-
kat csGszigeteléssel befedni.

Névleges atmérd Menet Kénuszos Megengedett hajlitasi ~ Max. hajlasszog

Csatlakozas Csavarzat Kiils6 menet sugdr ©oRB-ig, 0 — BW, °-ban
mm-ben

DN 32 Rp 11/4" R11/4" 220 75

DN 40 Rp 11/2" R11/2" 260 60

DN 50 Rp 2" R 2" 300 50

DN 65 Rp 21/2" R21/2" 370 40

2. tablazat

@

JAVASLAT!

A rugalmas csatlakozévezetékek az tizemi koriil-
ményekt6l fiiggs kopdsnak vannak kitéve. Rend-
szeresen ellendrizni kell a tomitetlenséget és az
egyéb hidnyossagokat (ldsd a DIN 1988 szabvany
javaslatait).

7.2.11 Nyomascsokkentd (vélaszthaté opcid)
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Nyomascsokkentd alkalmazasa akkor szlikséges,
ha a hozzéfolyd vezetékben a nyomasingadozas
meghaladja az 1 bar-t, vagy ha az el6nyomas-
ingadozas olyan nagy, hogy le kell kapcsolni a
rendszert, vagy ha a rendszer teljes nyomdsa (el§-
nyomas és a szivattyu széllitdmagassaga null-
mennyiségi pontban - ldsd ajelleggorbét) tallépia
névleges nyomas értékét. A nyomdscsokkentd
megfeleld miikodése érdekében kb. 5 m, illetve
0,5 bar nagysagu minimdlis nyomasesést kell biz-
tositani. A nyomasfokozé telep (DEA) teljes szélli-
toémagassdganak megallapitasdhoz a
nyomascsdkkentd moégotti nyomast (ellennyo-
mas) kell alapul venni. A nyomdscsokkentd telepi-
téséhez az elényomads oldaldn egy kb. 600 mm-es
telepitési szakaszt kell biztositani.

7.3

Villamos csatlakoztatas

VESZELY! Eletveszély!

Avillamos bekdtést a helyi energiaellaté vallalat
altal engedélyezett szakembernek kell elvégez-
nie az érvényes helyi eldirasoknak megfeleloen.
A villamos bekotésnél feltétlentl figyelembe kell
venni a megfelel beépitési és lizemeltetési utasi-
tdst, valamint a szivattydhoz vagy a szabalyozé-
késziilékhez mellékelt elektromos kapcsolasi
rajzokat.

Az opcionalis f6kapcsoléval szerelt COR-1...GE
-HS, illetve SiBoost Smart.1..HS sorozatl rendsze-
reknél a halézati csatlakoztatast a fékapcsolon
keresztil kell kivitelezni. Ehhez vegye figyelembe
a fékapcsold mellékelt beépitési utasitdsat is.
Altalanossagban betartandé szempontok a
kovetkezok:

A héldzati csatlakozds dramnemének és fesziilt-
ségének meg kell felelnie a szivatty( és a szabd-
lyozdokésziilék tipustabldjan és kapcsolasi rajzdn
feltiintetett adatoknak

Az elektromos csatlakozévezetéket a rendszer
teljes teljesitményfelvételéhez kell méretezni
(Iasd a szivattyu vagy a szabalyozdkésziilékhez

WILO SE 07/2013



8.1

beépitési és lizemeltetési utasitast és a mellékelt
kapcsoldsi rajzokat)

Akiils8 biztositdst a DIN 57100/ VDE0100 430. és
523. része szerint kell kivitelezni (Idsd a szivattyd
vagy a szabalyozokésziilékhez beépitési és lize-
meltetési utasitast és a mellékelt kapcsolasi rajzo-
kat)

Ovintézkedésként a rendszert az el§irdsok szerint
(vagyis a helyi elGirdsoknak és adottsdgoknak
megfelelGen) foldelni kell, az erre szolgdlé csatla-
kozdsok megfeleld jelzéssel vannak elldtva (ldsd
a kapcsoldsi rajzot is)

VESZELY! Eletveszély!

Aveszélyes érintési fesziiltség elleni véddintéz-
kedésként:

frekvenciavaltéval felszerelt nyomasfokozé
telepek esetén egy minden aramfajtara érzé-
keny, 300 mA kioldéaramu hibadram védokap-
csolot.

Arendszer és az egyes komponensek védelmi
osztalya a tipustablakrél és/vagy az adatlapok-
rél olvashaté le,

A tovabbi intézkedésekral, beallitasokrdl stb. a
szivattyu és/vagy a szabdlyozokésziilék és/vagy
a fokapcsol6 beépitési és lizemeltetési utasita-
sabdl, valamint kapcsolasi rajzaibdl tajékozéd-
hat.

Uzembe helyezés/iizemen kiviil helyezés
Javasoljuk, hogy a rendszer els6 lizembe helyezé-
sét a Wilo ligyfélszolgalataval végeztesse el.
Ehhez |épjen kapcsolatba a kereskedGvel, a legkd-
zelebbi WILO képviselettel vagy kozvetlendl a
kozponti tigyfélszolgdlattal.

Altalanos el6készits miiveletek és ellenorzd
intézkedések

Az els6 bekapcsolas el6tt ellendrizze a huzalozas,
kiilonosen a foldelés, épittetd altali, megfeleld
végrehajtdsat

EllenGrizze a cs6kotések fesziiltségmentességét
Toltse fel a rendszert, és szemrevételezéssel
ellendrizze, hogy nincsenek-e tomitetlen részek
Nyissa ki a szivattylkon és a szivd- és nyomdcso-
veken |év6 elzardszerelvényeket

Nyissa ki a szivattyuk légtelenit6 csavarjait, lassan
toltse fel a szivattyukat vizzel agy, hogy a levegd
teljes mértékben el tudjon tavozni.

Vigyazat! Anyagi karok veszélye!

A szivattyut nem szabad szarazon jaratni. A sza-
razon futds tonkreteszi a szivattyu csiiszégyii-
riis tomitését, illetve a motor tulterheléséhez
vezet.

Szivoiizem esetén (vagyis az elGtéttartdly és a szi-
vattyu kozétti negativ kiilénbség esetén) a szivat-
tyut és a szivovezetéket a légtelenitd csavar
nyildsa fol6tt 1évé szintig kell feltélteni (ehhez
tolcsért is lehet hasznalni).

Ha membrdnos nyomastarté edény van telepitve
(opcionalisan vagy tartozékként), akkor ellen-
&rizze, hogy az elényomadsa (lasd a 3. és a 4. dbrat)
megfelelGen van-e bedllitva.

Magyar

» Ehhez:

+ nyomdsmentesitse a tartdly viz feldli részét
[(zarja le az tdramldsos szerelvényt (A, 3. dbra)
és a visszamaradt vizet engedje ki a leereszt6
szelepen keresztiil (B, 3. abra)].
ellenGrizze a gdznyomast a membranos nyo-
mastarté edény légszelepénél (fent, tavolitsa el
a véddkupakot) egy légnyomdsmérs segitségé-
vel (C, 3. dbra). Adott esetben, ha alacsony a
nyomds, (PN 2 = szivattyud bekapcsoldsi nyomads
pmin 0,2 — 0,5 bar levondsaval), ill. az érték,
akkor korrigdlja a tartdlyon |évé tablazatnak
megfelelGen (lasd a 3. brat is) nitrogén betolté-
sével (Wilo tigyfélszolgalat).

+ Tdl magas nyomas esetén engedje ki a nitrogént
a szelepnél, amig a nyomas el nem éri a sziiksé-
ges értéket. Helyezze vissza a védGkupakot,

+ zarja el az dtaramlasos szerelvényen lévo
leereszts szelepet, majd nyissa kiaz dtaramlasos
szerelvényt.

PN16-ndl nagyobb telepnyomas esetén figye-

lembe kell venni a gyarté membranos nyomas-

tarté edényekre vonatkozo feltoltési elGirdsait,
amelyek a beépitési és lizemeltetési utasitasban
olvashatok.

VESZELY! Eletveszély!

Tul nagy elényomads (nitrogén) a membranos

nyomastart6 edényben karosithatja vagy tonk-

reteheti a tartilyt, és személyi sériiléseket
okozhat.

Feltétleniil vegye figyelembe a nyomastarto

edényekkel és technikai gazokkal val6 banas-

médra vonatkozé biztonsagi eldirasokat.

Ajelen dokumentdcidban (4. abra) szerepld nyo-

masértékek barban (!) vannak megadva. Mas

nyomasméro skaldk hasznalata esetén feltétle-
niil vegye figyelembe az atszamitasi szabalyo-
kat!

Kozvetett csatlakoztatas esetén ellendrizni kell,
hogy megfelel6-e a vizszint az elGtéttartalyban,
illetve kdzvetlen csatlakoztatds esetén meg kell
nézni, hogy elegend6-e a hozzafolyasi nyomas
(minimalis hozzéfolydsi nyomas: 1 bar).

A helyes szarazon futas elleni védelem megfeleld
beszerelése (7.2.4 fejezet).

Az elGtéttartdlyban a vizhidny védelemhez sziik-
séges Uszokapcsolot, illetve elektrédakat ugy kell
elhelyezni, hogy minimalis vizszint esetén a rend-
szer biztonsdgosan kikapcsoljon (7.2.4 fejezet).
Ellendrizze, hogy a szabalyozdkésziilék motor-
védo kapcsoldjanak névleges dramerGssége
helyesen, a motor tipustablajan szerepl6 adatok-
nak megfelelen van-e bellitva (csak a COR-
1...VR szivattyinal). Ehhez vegye figyelembe a
szabadlyozokésziilék lizemeltetési utasitasat

A szivattyuknak csak révid ideig szabad zdrt nyo-
mooldali toldzdr mellett futniuk.

Ellendrizze és allitsa be a szivattyun, illetve a sza-
balyozokésziiléken a sziikséges lizemi paraméte-
reket a beépitési és lizemeltetési utasitasnak
megfelelGen.
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8.2 Vizhiany védelem (WMS)

8.3

8.4

18

Az elényomas felligyeletére szolgald vizhiany
védelem (WMS) (5a. és 5b. dbra) nyomaskapcso-
I6ja (14-1) gyari beallitas szerint 1 bar (ha a nyo-
mds a bedllitott érték ald siillyed, akkor kikapcsol),
illetve 1,3 bar (tullépés esetén visszakapcsolds)
értékre van beallitva. Ezek a beallitasok nem
médosithatok.

Arendszer iizembe helyezése

Miutan elvégezte a 8.1 fejezet szerinti el6készitd
és ellen6rz6 miiveleteket,

a COR-1..GE-HS, illetve SiBoost Smart-1...HS
sorozatu rendszereknél az opcionalis fé6kapcsol6-
val kapcsolhatja be a rendszert

A VR CVV szabalyozokésziilékkel szerelt rendsze-
rek esetében a szabalyozdkésziiléken talalhaté
foékapcsoldval kapcsolhatja be a rendszert, majd
allitsa a szabdlyozot automatikus {izem madra.

A COR-1...GE sorozatli (gyarilag felszerelt fékap-
csold nélkiili) rendszerek esetében arendszert egy
kulon, az épittetd altal biztositandd fékapcsoldval
kapcsolhatja be a rendszert.

A nyomdsszabalyozé bekapcsolja a szivattydt,
amig a fogyasztd cs6vezetékek vizzel feltolt6d-
nek és a beallitott nyomas létrejon. Ha a nyomas
mér nem valtozik (nincs fogyasztéi teljesitmény-
felvétel egy el6re beallitott id&szak alatt), akkor a
szabalyozd lekapcsolja a szivattyut. A részlete-
sebb leirast lasd a szivattyd, illetve a szabalyoz6-
Figyelmeztetés! Egészséget fenyegeto veszély!
Amennyiben a rendszert eddig még nem 6bli-
tette it, akkor legkésébb most végezzen el egy
alapos &toblitést. (lasd a 7.2.3. fejezetet)

A rendszer iizemen kiviil helyezése

Amennyiben a nyomasfokozo telepet karbantar-
tds, javitas vagy mds miiveletek miatt lizemen
kivul kell helyezni, akkor az aldbbiak szerint jarjon
ell

Kapcsolja ki a fesziiltségellatdst és biztositsa ille-
téktelen visszakapcsolds ellen

Reteszelje el a rendszer elGtt és mogott 1évo elza-
részerelvényt

Zarjale az atfolydszerelvényen taldlhaté membra-
nos nyomastartd edényt, majd iritse le

Ha sziikséges, teljesen (ritse le a rendszert.

Karbantartas

A lehet6 legalacsonyabb lizemeltetési koltségek
mellett a legmagasabb foku tizembiztonsag
garantdldsa érdekében javasoljuk a rendszer rend-
szeres ellendrzését és karbantartdsat (Iasd a

DIN 1988 szabvényt). Ehhez célszerii karbantar-
tasi szerz&dést kotni egy szakszervizzel vagy a
kdzponti tigyfélszolgalatunkkal. Az alabbi vizsgd-
latokat kell rendszeresen elvégezni:

A nyomasfokoz6 telep lizemkészségének ellendr-
zése

+ A szivattyl csiszogyliriis tomitésének ellenGr-
zése. A csUszogydiriis tomitések kenéséhez viz
szlikséges, amely csekély mértékben a tomitéshol
is kiszivaroghat. Kiilonésen nagy mennyiség(i viz
kiszivargasa esetén ki kell cserélni a cstszdgy(iriis
tomitést.

Ellendrizze a membranos nyomastarté edényt
(hdromhavonta ajénlott megismételni), hogy az
elényomas (ldsd a 3. és 4. dbrdt) megfelelSen van-
e beallitva.

Vigyazat! Anyagi karok veszélye!

Helyteleniil beallitott elonyomas esetén a
membranos nyomastarté edény miikodése nem
garantdlhat6, ami a membranok jelentds mér-
tékii kopasahoz és a rendszer meghibasodasa-
hoz vezethet.

Ehhez nyomdsmentesitse a tartaly viz feldli
részét [(zarja le az dtaramldsos szerelvényt

(A, 3. 4bra) és a visszamaradt vizet engedje ki
aleeresztd szelepen keresztiil (B, 3. dbra)],
EllenGrizze a membranos nyomdastart6 edény
szelepénél (fent, tavolitsa el a védkupakot)

a gdznyomast l[égnyomdsmérg segitségével

(C, 3. dbra),

Sziikség esetén korrigélja a nyomast nitrogén
feltéltésével. (PN2 = szivattyd bekapcsoldsi
nyomdsa pmin 0,2 — 0,5 bar levonasaval, illetve
a tartdlyon lathatd tablazat értékének megfele-
I6en (4. dbra) - Wilo tigyfélszolgdlat).

Tal nagy nyomads esetén a nitrogén a szelep
segitségével leereszthetd.

Vigyazat!

Til nagy elényomas (nitrogén) a membranos
nyomastart6 edényben karosithatja vagy tonk-
reteheti a tartalyt, és személyi sériiléseket
okozhat.

Feltétleniil vegye figyelembe a nyomastarté
edényekkel és technikai gazokkal val6 banas-
médra vonatkozé biztonségi elGirasokat.
Ajelen dokumentéciéban (5. dbra) szerepld nyo-
masértékek barban vannak megadva. Mas nyo-
masmérd skaldk hasznalata esetén feltétleniil
vegye figyelembe az dtszamitési szabalyokat!

Frekvenciavaltoval elldtott rendszereknél a szel-
1626k be- és kimeneti sz{irGit jelents elszennye-
z8dés esetén meg kell tisztitani.

Amennyiben a rendszert hosszabb ideig lizemen
kiviil kell helyezni, végezze el a 8.4 fejezetben leirt
|épéseket, és Uritse le a szivattydt a szivattydtalp-
ndl taldlhato leeresztd dugé megnyitasaval.
(Ehhez vegye figyelembe a szivattyd mellékelt
beépitési és lizemeltetési utasitdsanak kapcso-
16d6 fejezetét.)

WILO SE 07/2013



Magyar

10 Uzemzavarok, azok okai és elharitasuk Az itt felsorolt {izemzavarok éltaldnos hibak.
Az lizemzavar elharitasat, kiiléndsen a szivattyuk A frekvenciavaltd vagy a szabélyozdokésziilék
vagy a szabdlyoz6 meghibdsodasa esetén, kizaro- kijelz6jén megjelend hibdk esetén feltétleniil
lag a Wilo tigyfélszolgalat vagy szakszerviz végez- vegye figyelembe ezen késziilékek beépitési és
heti. lizemeltetési utasitasat.

@ JAVASLAT!

Valamennyi karbantartdsi és javitdsi munkalatnal
feltétlendil be kell tartani az altaldnos biztonsagi
el6irdsokat! Kérjlik, vegye figyelembe a szivattyu
ésaszabdlyozdkészilék beépitési és lizemeltetési
utasitdsat is, kiilondsen a kijelz6n megjelend
hibalizenet esetén!

Uzemzavar Ok Elharitas
A szivattyl nem indul el Nincs halézati fesziiltség EllenGrizze a biztositékokat, a kabeleket és
a csatlakozasokat

A f6kapcsold ,KI" allasban van Kapcsolja be a fékapcsolot
Az elGtéttartalyban lévé vizszint tdl ala-  Ellendrizze az elGtéttartaly hozzafolyas-
csony, vagyis elérte a vizhiany szintjét szerelvényét, illetve tapvezetékét
Kapcsolt a vizhianykapcsol6 Ellendrizze a hozzafolyasi nyomast
Meghibdsodott a vizhianykapcsol6 Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki

a vizhianykapcsol6t

Hibdsan vannak csatlakoztatva az elekt-  Ellendrizze a telepitést, illetve a bedllitast,
rédak vagy helyteleniil van bedllitva az majd javitsa ki a hibat
el6nyomas kapcsold

A hozzafolyasi nyomds meghaladja a EllenGrizze a beallitasi értékeket, és sziik-

bekapcsoldsi nyomast ség esetén végezze el a helyes bedllitast

Zarva van a nyomasatalakiton/nyomas-  Ellendrizze, és sziikség esetén nyissa ki az

kapcsolon 1évé elzard elzardszerelvényt

Tal magas értékre van beallitva a bekap-  Ellenérizze a bedllitast, és sziikség esetén

csolasi nyomas adja meg a helyes értéket

Meghibdsodott a biztositék Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki
a biztositékokat

Kapcsolt a motorvédelem Egyeztesse a bedllitasi értékeket a szivat-

tyy, illetve a motor adataival, esetleg mérje
meg az aramergsséget, és szilkség esetén
moddositsa a beallitast. Azt is ellendrizheti,
hogy a motor nem hibdsodott-e meg, és
szlikség esetén cserélje ki a motort

Meghibdsodott a teljesitmény-védbkap- Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki

csold a kapcsolot
Zarlatos a motorban Iévé tekercs EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort
Nem kapcsol ki a szivattyu Er6sen ingadozik a hozzafolyasi nyomds  Ellendrizze a hozzafolyasi nyomast, és

szlikség esetén tegye meg a megfeleld
intézkedéseket az el6nyomas stabilizala-
sara (pl. nyomdascsokkentd beszerelése)

Eltomd&dott vagy el van zdrva a hozzafo-  Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
ly6 vezeték szlikség esetén szlintesse meg a dugulast,
vagy nyissa ki az elzdr6szerelvényt

Tul kicsi a hozzafolyd vezeték névleges  Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és

atmérdje szlikség esetén novelje meg annak
keresztmetszetét

Hibdsan van telepitve a hozzafoly6 veze- Ellendrizze a hozzafolyd vezetéket, és

ték szitkség esetén modositsa a cs6vezeték
nyomvonalat

Levego kerilt a hozzafolyd vezetékbe EllenGrizze és szilkség esetén tomitse a
csOvezetéket, és légtelenitse a szivattyl-
kat

EltomGdtek a jarokerekek Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a szivattyut

Szivarog a visszafolyds-gatlo EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki

a tomitést vagy a visszafolyas-gatlot

Beépitési és lizemeltetési utasitds Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1 ...-GE, .../;/R 19



Magyar

Uzemzavar (0]3

Eltomddott a visszafolyas-gatlo

Elhéritas
EllenGrizze, és sziikség esetén sziintesse

meg a duguldst, vagy cserélje ki a visszafo-
lyds-gatlot

El van zarva vagy nincs eléggé kinyitva a
rendszerben |évG tolozar

EllenGrizze, és sziilkség esetén nyissa ki tel-
jesen az elzardszerelvényt

Tul nagy a térfogatdram

EllenGrizze a szivattyd adatait és a beallitasi
értékeket, és szilkség esetén végezze el a
helyes beallitast

El van zarva a nyomdsatalakiton lévd
elzaré

EllenGrizze, és sziikség esetén nyissa ki az
elzarészerelvényt

Tul magas értékre van bedllitva a kikap-
csolasi nyomas

Ellendrizze a beallitast, és sziikség esetén
adja meg a helyes értéket

Helytelen iranyba forog a motor

Ellendrizze a forgasiranyt, sziikség esetén
javitsa meg vagy cserélje ki a frekvencia-
valté modult

Tul magas kapcsolasi gyakorisag, Er6sen ingadozik a hozzafolyasi nyomas
illetve tul gyakori be- és kikapcsolds

EllenGrizze a hozzafolyasi nyomadst, és
sziikség esetén tegye meg a megfelel6
intézkedéseket az el6nyomds stabilizala-
sara (pl. nyomdascsokkentd beszerelése)

Tal magas kapcsolasi gyakorisag, Eltom&dott vagy el van zarva a hozzafo-
illetve tal gyakori be- és kikapcsolas  lyd vezeték

Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén szlintesse meg a dugulast,
vagy nyissa ki az elzarészerelvényt

Tul kicsi a hozzafolyd vezeték névleges
atmérgje

Ellendrizze a hozzafolyo vezetéket, és
sziikség esetén novelje meg annak
keresztmetszetét

Hibasan van telepitve a hozzafolyo veze-
ték

EllenGrizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén modositsa a csOvezeték
nyomvonalat

El van zarva a nyomdsatalakiton lévd
elzard

EllenGrizze, és sziikség esetén nyissa ki az
elzérészerelvényt

Hibdsan van bedllitva a membranos nyo-
mastartd edény el6nyomasa

EllenGrizze az el6nyomast, és sziikség ese-
tén allitsa be a helyes értéket

El van zarva a membranos nyomdstarto
edényen |évo szerelvény

EllenGrizze, és sziikség esetén nyissa ki a
szerelvényt

Tul alacsony a kapcsolasi kiilonbség
beallitott értéke

EllenGrizze a beallitast, és sziikség esetén
adja meg a helyes értéket

A szivattyl futdsa nem egyenletes és/ Erésen ingadozik a hozzéfolydsi nyomas
vagy szokatlan zajokat okoz

EllenGrizze a hozzafolyasi nyomast, és
sziikség esetén tegye meg a megfeleld
intézkedéseket az el6nyomas stabilizala-
sara (pl. nyomascsékkentd beszerelése)

EltomG6dott vagy el van zarva a hozzafo-
lyé vezeték

EllenGrizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén szlintesse meg a dugulast,
vagy nyissa ki az elzarészerelvényt

Tul kicsi a hozzafoly6 vezeték névleges
atmérgje

EllenGrizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén novelje meg annak
keresztmetszetét

Hibdsan van telepitve a hozzafolyod veze-
ték

Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén modositsa a cs6vezeték
nyomvonalat

Leveg® kertilt a hozzafolyo vezetékbe

Ellendrizze és sziikség esetén tomitse a
csOvezetéket, és légtelenitse a szivattyu-
kat

Leveg0 keriilt a szivattyuba

Légtelenitse a szivattyut, ellenérizze a szi-
vovezeték tomitettségét, sziikség esetén
tomitse

Eltémd&dtek a jarokerekek

EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a szivattyut

Tul nagy a térfogatdram

EllenGrizze a szivattyd adatait és a beallitasi
értékeket, és sziikség esetén végezze el a
helyes beallitast

Hibds a motorok forgasirdnya

EllenGrizze a forgdsiranyt, sziikség esetén
javitsa meg vagy cserélje ki a frekvencia-
valté modult
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Uzemzavar (0] 3

A szivattyl futdsa nem egyenletes és/ Haldzati fesziiltség: egy fazis hidnyzik
vagy szokatlan zajokat okoz

Magyar

Elharitas
Ellendrizze a biztositékokat, a kabeleket és
a csatlakozdsokat

Nincs megfelelGen az alapkeretre rog-
zitve a szivattyu

Ellendrizze a rogzitést, és sziikség esetén
hizza meg a rogzit6csavarokat

Sériilt csapagy

EllenGrizze a szivattyut és a motort, sziik-
ség esetén cserélje ki vagy javittassa meg
azokat

Tulsagosan felmelegszikamotorvagy Leveg®6 keriilt a hozzafoly vezetékbe
a szivattyu

EllenGrizze és szilkség esetén tomitse a
csOvezetéket, és légtelenitse a szivattyl-
kat

El van zdrva vagy nincs eléggé kinyitva a
rendszerben [évé tolozar

Ellendrizze, és sziikség esetén nyissa ki tel-
jesen az elzarészerelvényt

Eltomdodtek a jarokerekek

Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a szivattyut

EltomGdott a visszafolyas-gatlo

Ellendrizze, és sziikség esetén sziintesse
meg a dugulast, vagy cserélje ki a visszafo-
lyds-gatlot

El van zarva a nyomdsatalakiton 1évé
elzaré

EllenGrizze, és sziikség esetén nyissa ki az
elzarészerelvényt

Tal magas értékre van beallitva a kikap-
csolasi pont

EllenGrizze a bedllitast, és sziikség esetén
adja meg a helyes értéket

Sériilt csapagy

EllenGrizze a szivattyut és a motort, sziik-
ség esetén cserélje ki vagy javittassa meg
azokat

Zarlatos a motorban lévo tekercs

Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort

Haldzati fesziiltség: egy fazis hianyzik

Ellendrizze a biztositékokat, a kabeleket és
a csatlakozasokat

Tal magas az aramfelvétel Szivarog a visszafolyds-gatlo

Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki a
tomitést vagy a visszafolyds-gatlot

Tul nagy a térfogatdram

EllenGrizze a szivattyu adatait és a beallitasi
értékeket, és sziikség esetén végezze el a
helyes beallitast

T

Zarlatos a motorban lévs tekercs

EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort

Halézati fesziiltség: egy fazis hianyzik

Ellendrizze a biztositékokat, a kabeleket és
a csatlakozdsokat

Kioldott a motorvédé kapcsold Meghibdsodott a visszafolyas-gatlo

EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki a
visszafolyas-gatlot

Tul nagy a térfogatdram

EllenGrizze a szivattyu adatait és a bedllitasi
értékeket, és sziilkség esetén végezze el a
helyes beallitast

Meghibdsodott a teljesitmény-védbkap-

Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki a
kapcsolot

csolo
Zarlatos a motorban lévo tekercs

Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort

Halozati fesziiltség: egy fazis hianyzik

EllenGrizze a biztositékokat, a kabeleket és
a csatlakozasokat

A szivattyl nem, vagy tul alacsony ErGsen ingadozik a hozzafolyasi nyomas
teljesitménnyel Gzemel

Ellendrizze a hozzafolyasi nyomadst, és
sziikség esetén tegye meg a megfeleld
intézkedéseket az el6nyomds stabilizala-
sara (pl. nyomascsokkentd beszerelése)

Eltom6dott vagy el van zarva a hozzafo-
lyé vezeték

EllenGrizze a hozzafolyd vezetéket, és
szlikség esetén szlintesse meg a dugulast,
vagy nyissa ki az elzarészerelvényt

Tul kicsi a hozzafolyo vezeték névleges
atmérgje

EllenGrizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén novelje meg annak
keresztmetszetét

Hibdsan van telepitve a hozzafolyo veze-
ték

EllenGrizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén modositsa a cs6vezeték
nyomvonalat

Beépitési és lizemeltetési utasitas Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1 ...-GE, ..
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Magyar

Uzemzavar (0]3

Levegd kertilt a hozzafolyd vezetékbe

Elhéritas
EllenGrizze és szlikség esetén tomitse a

csOvezetéket, és légtelenitse a szivattyl-
kat

EltomdGdtek a jarokerekek

EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a szivattyut

Szivarog a visszafolyds-gatlo

EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki a
tomitést vagy a visszafolyas-gdtlot

Eltomd&dott a visszafolyas-gatlo

Ellendrizze, és szlikség esetén sziintesse
meg a duguldst, vagy cserélje ki a visszafo-
lyas-gatlot

El van zdrva vagy nincs eléggé kinyitva a
rendszerben |évé tolozar

Ellendrizze, és sziikség esetén nyissa ki tel-
jesen az elzardszerelvényt

Kapcsolt a vizhianykapcsold

Ellendrizze a hozzafolyasi nyomast

A szivattyu nem, vagy tul alacsony Helytelen iranyba forog a motor
teljesitménnyel Gizemel

Ellendrizze a forgasiranyt, sziikség esetén
javitsa meg vagy cserélje ki a frekvencia-
valté modult

Zarlatos a motorban lévé tekercs

EllenGrizze, és sziikség esetén cserélje ki
vagy javittassa meg a motort

A szdrazon futas elleni védelem Er6sen ingadozik a hozzafolyasi nyomds
kikapcsolja a rendszert, annak elle-
nére, hogy viz van a rendszerben

EllenGrizze a hozzafolyasi nyomadst, és
sziikség esetén tegye meg a megfelel6
intézkedéseket az el6nyomds stabilizala-
sara (pl. nyomdascsokkentd beszerelése)

Tul kicsi a hozzafolyo vezeték névleges
atmérgje

Ellenérizze a hozzafolyd vezetéket, és
sziikség esetén novelje meg annak
keresztmetszetét

Hibasan van telepitve a hozzafolyé veze-
ték

Ellendrizze a hozzafolyo vezetéket, és
sziikség esetén modositsa a csévezeték
nyomvonalat

Tul nagy a térfogatdram

EllenGrizze a szivattyd adatait és a beallitasi
értékeket, és sziikség esetén végezze el a
helyes beallitast

Hibdsan vannak csatlakoztatva az elekt-
rodak vagy helytelenil van beéllitva az
elényomas kapcsold

EllenGrizze a telepitést, illetve a beallitast,
majd javitsa ki a hibat

Meghibdsodott a vizhianykapcsold

Ellendrizze, és szlikség esetén cserélje ki a
vizhianykapcsol6t

A szarazon futas elleni védelem nem  Hibdasan vannak csatlakoztatva az elekt-

kapcsolja ki a rendszert, annak elle-  rédak vagy helyteleniil van bedllitva az
nére, hogy vizhidny van elényomas kapcsolo

EllenGrizze a telepitést, illetve a beallitast,
majd javitsa ki a hibat

Meghibdsodott a vizhianykapcsold

Ellendrizze, és sziikség esetén cserélje ki a
vizhidnykapcsolot

@
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JAVASLAT!

A szivattyl vagy a szabdlyozékésziilék itt nem
szereplG lizemzavaraira vonatkozé magyarazato-
kat az adott komponenshez mellékelt dokumen-
tdcidban taldlja.

Ha az iizemzavar nem harithat? el, forduljon
szakszervizhez vagy a legkdzelebbi iigyfélszol-
galathoz, illetve képviselethez.

Pétalkatrészek

A pétalkatrészek rendelését vagy a javittatasokat
a helyi szakszervizen és/vagy a Wilo ligyfélszolga-
latan keresztiil kell lebonyolitani.

A kérdések és hibas megrendelések elkeriilése
érdekében a rendeléskor adja meg a tipustablan
szereplG Gsszes adatot.

A miiszaki valtoztatas joga fenntartva!

WILO SE 07/2013



DE EG - Konformitatserklarung
EN EC - Declaration of conformity

FR Déclaration de conformité CE
(gemdf3 2006/42/EG Anhang II,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex Il,1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice 1V,2)

Hiermit erkldren wir, dass die Nassldufer-Umwalzpumpen der Baureihe:  CO(R)- ... Helix V ...
Herewith, we declare that the glandless circulating pumps of the series: ~ COR- ... Helix VE ...
Par le présent, nous déclarons que les circulateurs des séries : SiBoost Smart Helix V(E)

SiBoost Smart Helix EXCEL
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plat. /
Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)
in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiR Anhang I, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG eingehalten /
The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC / Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément & appendice |, n° 1.5.1 de la
directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: ENISO 12100, EN 60204-1,
as well as following harmonized standards: EN 61000-6-1,
ainsi qu’aux normes harmonisées suivantes: EN 61000-6-2,

EN 61000-6-3,

EN 61000-6-4

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung der oben genannten Bauarten, verliert diese Erkldrung ihre Giiltigkeit.
If the above mentioned series are technically modified without our approval, this declaration shall no longer be applicable.
Si les pompes mentionnées ci-dessus sont modifiées sans notre approbation, cette déclaration perdra sa validité.

Bevollméchtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Pompes Salmson S.A. - Laval

Authorized representative for the completion of the technical documentation: Division Pumps & Systems

Mandataire pour le complément de la documentation technique est : PBU Multistage & Domestic Pumps - Quality
80 Bd de 'lndustrie
BP 0527

F-52005 Laval Cédex
Dortmund, 13.02.2012

gpe. S W7l0

Oliver Breuing WILO SE
Quality Manager Nortkirchenstralte 100

44263 Dortmund

Germany
Document: 2117801.1



NL

EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde
uitvoering voldoet aan de volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder:
zie vorige pagina

IT

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi
alle seguenti disposizioni e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG
Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
norme armonizzate applicate, in particolare:
vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su
estado de suministro con las disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG
normas armonizadas adoptadas, especialmente:

véase pdgina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original,
estd conforme os seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

normas harmonizadas aplicadas, especialmente:

ver pdgina anterior

sV

CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande
motsvarar foljande tillimpliga bestimmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG
tillampade harmoniserade normer, i synnerhet:

se foregdende sida

NO

EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erkleerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i
overensstemmelse med fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-EMV-Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG
anvendte harmoniserte standarder, serlig:

se forrige side

Fl

CE-standardinmukaisuusseloste

limoitamme téten, ettd tamd laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia
m yksid:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

kdytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti:

katso edellinen sivu.

DA

EF-overensstemmelseserklering

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder
fglgende relevante bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

anvendte harmoniserede standarder, sarligt:

se forrige side

HU

EK-megfeleldségi nyilatkozat

Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi
irdnyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK
alkalmazott harmonizalt szabvényoknak, kiiléndsen:

ldsd az elz8 oldalt

Cs

Prohlaseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni
odpovida ndsledujicim pfislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES
Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES

pouZité harmonizacni normy, zejména:

viz pfedchozi strana

PL

Deklaracja Zgodnosci WE

Niniejszym deklarujemy z petng odpowiedzialnoscia, ze
dostarczony wyréb jest zgodny z nastepujgcymi dokumentami:

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
dyrektywa dot. kompatybilnosci elektromagnetycznej
2004/108/WE

stosowanymi normami zharmonizowanymi, a w szczegdlnosci:

patrz poprzednia strona

RU

[eknapauus o cooTseTcTBUMU EBpOnenckum Hopmam
HacTosawmm 0oKyMeHTOM 3asBNseMm, 4TO faHHbIN arperaT B ero
o6beme MOCTaBKU COOTBETCTBYET CeyHOLLNM HOPMATUBHBIM
[IOKYMeHTaM:

[NupexTuBsb! EC B 0THOWeHNM MawnH 2006/42/EG
3neKTPOMarHUTHas ycToitumeocTs 2004/108/EG

Mcnonb3yeMble COrNacoBaHHble CTaHAAPTLI U HOPMbI, B
4acTHOCTU :
CM. NpefblAyLLYI0 CTPaHULY

EL

AnAwon ouppdpewong thg EE

ANAWVOUNE OTLTO TIPOIOV AUTO G' AUTH TNV KATAoTaon Tapadoong
KavoTtoLEL TLg akOAouBeg Slatagelg :

Odnyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

HAektpopayvnTiki) cupBatotnta EK-2004/108/EK
Evappoviopéva xpnoomnototpeva tpotuta, Wdiaitepa:

BA£me ponyoupevn oghida

TR

CE Uygunluk Teyid Belgesi

Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun
oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG
kismen kullanilan standartlar icin:
bkz. bir 6nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat,
corespunde cu urmdtoarele prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG
standarde armonizate aplicate, indeosebi:

vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kéesolevaga téendame, et see toode vastab jargmistele
asjakohastele direktiividele:

Masinadirektiiv 2006/42/EU

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/EU
kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti:

vt eelmist |k

Lv

EC - atbilstibas deklaracija

Ar So més apliecinam, ka Sis izstradajums atbilst sekojoSiem
noteikumiem:

Masinu direktiva 2006/42/EK
Elektr gnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK
pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita:

skatit iepriek$&jo lappusi

LT
EB atitikties deklaracija
Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Elektr C inio suderii direktyva 2004/108/EB
pritaikytus vieningus standartus, o batent:

Zr. ankstesniame puslapyje

SK

ES vyhlisenie o zhode

Tymto vyhlasujeme, Ze konStrukcie tejto konstrukénej série v
dodanom vyhotoveni vyhovuiji nasledujticim prislusnym

ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES
pouZivané harmonizované normy, najma:
pozri predchddzajlicu stranu

SL

ES - izjava o skladnosti

Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledecim
zadevnim doloCilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES
uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem:

glejte prejSnjo stran

BG
EO-[leknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[eknapupame, 4e NPOAYKTHT OTrOBaps Ha CNeHUTE U3UCKBAHUS:

MalwmnHa aupexTusa 2006/42/E0

ENeKTPOMarHMTHa CbMecTUMOCT — AupeKkTHBa 2004/108/E0
XapMOHW3MpaHK CTaHpapTy:

BX. NpedHaTa cTpaHnLa

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw i I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-
dispozizzjonijiet relevanti li gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE
b'mod partikolari:

ara |-pagna ta’ gabel

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporuenoj izvedbi
odgovaraju sljede¢im vazec¢im propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Elektr na k ibilnost - smjernica 2004/108/€z
primijenjene harmonizirane norme, posebno:

p
vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj verziji
odgovaraju slede¢im vaZecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/€Z

Elektr na ibilnost - direktiva 2004/108/EZ
primenjeni harmonizovani standardi, a posebno:

vidi prethodnu stranu

WILO SE
NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund
Germany




Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43507507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.AS.
78390 Bois d‘Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465
T+96614624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. ZloZka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul
T+90216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+380442011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T+18669456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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Witlo

Wilo-Vertriebsbiiros in Deutschland

Nord

WILO SE

Vertriebsbiiro Hamburg

Beim Strohhause 27

20097 Hamburg

T 040 5559490

F 040 55594949
hamburg.anfragen@wilo.com

Nord-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Berlin
JuliusstraBe 52-53
12051 Berlin

T 030 6289370

F 03062893770
berlin.anfragen@wilo.com

Kompetenz-Team
Gebadudetechnik

WILO SE
Nortkirchenstrale 100
44263 Dortmund

T 0231 4102-7516

F 0231 4102-7666

Erreichbar Mo—Do 7-18 Uhr, Fr 7-17 Uhr.

—Antworten auf
— Produkt- und Anwendungsfragen
— Liefertermine und Lieferzeiten

—Informationen liber Ansprechpartner vor Ort

—Versand von Informationsunterlagen

Standorte weiterer
Tochtergesellschaften

Die Kontaktdaten finden Sie
unter www.wilo.com.

* 0,14 €/Min. aus dem Festnetz,
Mobilfunk max. 0,42 €/Min.

Kompetenz-Team
Kommune
Bau + Bergbau

WILO SE, Werk Hof
HeimgartenstraBe 1-3
95030 Hof

T 09281 974-550

F 09281 974-551

Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Dresden
Frankenring 8

01723 Kesselsdorf

T 035204 7050

F 035204 70570
dresden.anfragen@wilo.com

Siid-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Miinchen
Adams-Lehmann-Stralie 44
80797 Miinchen

T 0894200090

F 089 42000944
muenchen.anfragen@wilo.com

Werkskundendienst
Gebadudetechnik
Kommune

Bau + Bergbau
Industrie

WILO SE

44263 Dortmund
T02314102-7900

T 01805 Wel+L+O+K+D*
9¢44+5+6+5+3

F 02314102-7126

Nortkirchenstrale 100

Siid-West

WILO SE

Vertriebsbiro Stuttgart
Hertichstrale 10

71229 Leonberg

T 07152 94710

F 07152 947141
stuttgart.anfragen@wilo.com

Mitte

WILO SE

Vertriebsbiiro Frankfurt

An den drei Hasen 31

61440 Oberursel/Ts.

T 06171 70460

F 06171 704665
frankfurt.anfragen@wilo.com

Wilo-International

Osterreich

Zentrale Wiener Neudorf:
WILO Pumpen Osterreich GmbH
Wilo Strafte 1

A-2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0

F +43 507 507-15
office@wilo.at

www.wilo.at

Vertriebsbiiro Salzburg:

kundendienst@wilo.com

Taglich 7-18 Uhr erreichbar
24 Stunden Technische
Notfallunterstiitzung

—Kundendienst-Anforderung
—Werksreparaturen
—Ersatzteilfragen
—Inbetriebnahme
—Inspektion
—Technische
Service-Beratung
—Qualitdtsanalyse

Gnigler Strale 56
A-5020 Salzburg

T +43 507 507-13

F +43 662 878470
office.salzburg@wilo.at
www.wilo.at

Vertriebsbiiro Oberdsterreich:
TrattnachtalstraBe 7

A-4710 Grieskirchen

T +43 507 507-26

F +43 7248 65054
office.oberoesterreich@wilo.at
www.wilo.at

WILO SE
Nortkirchenstrale 100
44263 Dortmund
Germany
T02314102-0

F 0231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.de

West |

WILO SE

Vertriebsbiiro Duisseldorf
Westring 19

40721 Hilden

T 02103 90920

F 02103 909215
duesseldorf.anfragen@wilo.com

West Il

WILO SE

Vertriebsbiiro Dortmund
Nortkirchenstr. 100

44263 Dortmund
T02314102-6560

F 0231 4102-6565
dortmund.anfragen@wilo.com

Schweiz

EMB Pumpen AG
Gerstenweg 7
CH-4310 Rheinfelden
T +41 61 83680-20

F +41 61 83680-21
info@emb-pumpen.ch
www.emb-pumpen.ch
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